
INSTRUKCJA OBSŁUGI S274 
 

Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polska 
Cechy produktu: Wodoodporna lampka rowerowa. Rozmiar: 43x27mm. Kolor: czarny. Materiał: materiały 
inżynieryjne PC. Czas ładowania: 1 godzina. Żywotność baterii: 3-12 godzin. Port ładowania: USB. Diody lampy: 
LH351B. Akumulator: wbudowany akumulator litowo-jonowy 350MAH i 230MAH. Wodoodporne klasy: IPX4. 
Obsługa: Przed pierwszym użyciem naładuj lampkę do pełna za pomocą kabla USB i adaptera sieciowego lub 
innego źródła np. powerbanku. Odepnij opaskę mocującą i załóż lampkę w wybranym miejscu na kierownicy. Owiń 
kierownicę opaską i zablokuj na uchwycie lampki. Sprawdź, czy lampka jest stabilnie zamocowana na kierownicy. 
Ostrzeżenia: Przed użyciem zapoznaj się z instrukcją obsługi i zachowaj ją na przyszłość. Używaj produktu zgodnie 
z przeznaczeniem. Przed użyciem upewnij się, że lampka jest stabilnie przymocowana do roweru. Nie demontuj i 
nie montuj ponownie bez pozwolenia. Ten produkt jest odporny tylko na deszcz, nie należy go zanurzać w wodzie 
ani innej cieczy. Po użyciu wyłącz przycisk włącznika świateł tylnych, aby uniknąć utraty mocy akumulatora. 
Wewnątrz lampy znajduje się akumulator, nie należy go wyjmować z urządzenia. Nie należy wpatrywać się w 
światło lampy. Diod LED nie można wymienić. Utrzymuj produkt w czystości. Czyść produkt za pomocą suchej, 
delikatnej szmatki. Nie należy używać żrących środków, wybielaczy, rozpuszczalników, szorstkich powierzchni do 
czyszczenia. Zaleca się regularne, okresowe czyszczenie z kurzu. Przechowuj produkt w suchym, bezpyłowym 
miejscu, z dala od źródeł wilgoci. Przechowuj poza dostępem dzieci. Należy chronić produkt przed bezpośrednim 
nasłonecznieniem. Należy chronić produkt przed silnymi wibracjami, upadkiem i uszkodzeniami mechanicznymi. 
Regularnie sprawdzaj stan techniczny urządzenia. Nie należy używać uszkodzonego produktu. Wszelkie naprawy 
może wykonywać tylko osoba uprawniona. Nie otwieraj urządzenia. Nie modyfikuj urządzenia ani nie wykonuj 
jakichkolwiek napraw. W przypadku wystąpienia jakichkolwiek problemów z urządzeniem, zaprzestań korzystania 
z niego. Przed użyciem naładuj urządzenie i odłącz je od źródła zasilania. Ładując urządzenie upewnij się, że prąd 
wejściowy i napięcie wejściowe są zgodne z parametrami urządzenia. Nie ładuj urządzenia, kiedy zauważysz, że 
kabel lub wtyczka są uszkodzone. Przed każdym kolejnym użyciem, upewnij się, że urządzenie jest odpowiednio 
naładowane. Należy pamiętać, że każda używana ładowarka powinna być regularnie sprawdzana pod kątem 
potencjalnych zagrożeń, takich jak uszkodzenie kabla, wtyczki lub innych części lub przewodu, wtyczki, obudowy 
lub innych części. W przypadku takiego uszkodzenia, ładowarka nie może być używana, dopóki uszkodzenie nie 
zostanie prawidłowo naprawione. Niewłaściwa metoda ładowania może uszkodzić obwód akumulatora lub nawet 
spowodować nieoczekiwane zagrożenia. Produkt nie jest zabawką. Chronić przed dziećmi. 
Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy 
gospodarstw domowych) 
Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacji informuje, że 
niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi. 
Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, 
utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego 

punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można 
oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja 
urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na 
zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z 
odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz 
lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w 
odpowiednich przepisach lokalnych. 
Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się urządzeń 
elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem 

sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzielą dodatkowych informacji. 
Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. 
W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze 
sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania. 
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USER MANUAL S274 
Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Poland 
Product features:  
Waterproof bicycle light. Size: 43x27mm. Black colour. Material: PC engineering materials. Charging 
time: 1 hour. Battery life: 3-12 hours. Charging port: USB. Lamp diodes: LH351B. Battery: Built-in 
350MAH and 230MAH lithium-ion battery. Waterproof class: IPX4. 
How to use:  Before first use, fully charge the lamp using a USB cable and a network adapter or other 
source, e.g. a power bank. Unfasten the mounting band and attach the light to the selected location on 
the handlebar. Wrap the handlebar with a band and lock it on the light holder. Check whether the light 
is firmly mounted on the handlebar. 
Warnings: Please read the instruction manual before use and keep it for future reference. Use the 
product as intended. Before use, make sure the light is firmly attached to the bike. Do not disassemble 
or reassemble without permission. This product is only rainproof, do not immerse in water or other 
liquid. After use, turn off the tail light switch button to avoid loss of battery power. There is a battery 
inside the lamp, do not remove it from the device. Do not stare into the lamp light. LEDs cannot be 
replaced. Keep the product clean. Clean the product with a dry, soft cloth. Do not use caustic agents, 
bleaches, solvents or rough surfaces to clean. Regular, periodic dust cleaning is recommended. Store 
the product in a dry, dust-free place, away from sources of moisture. Keep out of reach of children. 
Protect the product from direct sunlight. Protect the product against strong vibrations, falls and 
mechanical damage. Regularly check the technical condition of the device. Do not use a damaged 
product. Any repairs may only be performed by an authorized person. Do not open the device. Do not 
modify the device or perform any repairs. If any problems occur with your device, stop using it. Before 
use, charge the device and disconnect it from the power source. When charging the device, make sure 
that the input current and input voltage match the device parameters. Do not charge the device if you 
notice that the cable or plug is damaged. Before each subsequent use, make sure the device is properly 
charged. Please note that any charger used should be checked regularly for potential hazards such as 
damage to the cable, plug or other parts or to the cord, plug, housing or other parts. In the event of such 
damage, the charger must not be used until the damage has been properly repaired. Improper charging 
method may damage the battery circuit or even cause unexpected hazards. The product is not a toy. 
Keep away from children. 
Information for users on the disposal of electrical and electronic equipment (for households)    
The symbol shown on the products, or the accompanying documentation indicates that faulty electrical 

or electronic equipment cannot be disposed of together with household waste. The correct 
procedure, if necessary, to dispose of electrical or electronic equipment, to dispose of, reuse 
or recover components, is to transfer the equipment to a specialized collection point, where 
it will be accepted free of charge. In some countries, you can give the product back to your 
local distributor when you purchase another device. Proper disposal of the equipment 
preserves valuable resources and avoids negative health and environmental impacts that 

may be compromised by inadequate waste management. Please contact your local authority for details 
on the nearest collection point. Improper disposal of waste is punishable by penalties provided for in 
the relevant local legislation.    
Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, 
please contact your nearest point of sale or your supplier for further information. Disposal of waste 
in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you 
need to dispose of this product, please contact your local authorities or dealer for information on how 
to proceed correctly.   
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Upozornenia:  Pred  použitím  si  prečítajte  návod  na  použitie  a  uschovajte  ho  pre  budúce  použitie.  Výrobok  používajte  podľa  určenia.  Pred  
použitím  sa  uistite,  že  je  svetlo  pevne  pripevnené  k  bicyklu.  Bez  povolenia  nerozoberajte  ani  neskladajte.  Tento  výrobok  je  odolný  iba  voči  
dažďu,  neponárajte  ho  do  vody

Vlastnosti  produktu:  Vodotesné  svetlo  na  bicykel.  Veľkosť:  43  x  27  mm.  Farba:  čierna.  Materiál:  PC  inžinierske  materiály.  Doba  nabíjania:  1  
hodina.  Výdrž  batérie:  3-12  hodín.  Nabíjací  port:  USB.  LED  diódy:  LH351B.  Batéria:  Vstavaná  lítium-iónová  batéria  350MAH  a  230MAH.  
Trieda  vodotesnosti:  IPX4.

Používatelia  v  krajinách  Európskej  únie:  Ak  potrebujete  zlikvidovať  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia,  
obráťte  sa  na  najbližšie  zberné  miesto

Vo  vnútri  svietidla  je  batéria,  nevyberajte  ju  zo  zariadenia.  Nepozerajte  sa  do  svetla  lampy.  LED  diódy  nie  je  možné  vymeniť.  Udržujte  
výrobok  v  čistote.  Výrobok  čistite  suchou,  mäkkou  handričkou.  Na  čistenie  nepoužívajte  žieraviny,  bielidlá,  rozpúšťadlá  ani  drsné  povrchy.  
Odporúča  sa  pravidelné,  pravidelné  čistenie  od  prachu.  Výrobok  skladujte  na  suchom,  bezprašnom  mieste,  mimo  zdrojov  vlhkosti.  
Uchovávajte  mimo  dosahu  detí.  Chráňte  výrobok  pred  priamym  slnečným  žiarením.  Chráňte  výrobok  pred  silnými  vibráciami,  pádmi  a  
mechanickým  poškodením.

Upozornenia:  Pred  použitím  si  prečítajte  návod  na  použitie  a  uschovajte  ho  pre  budúce  použitie.  Výrobok  používajte  podľa  určenia.  Pred  
použitím  sa  uistite,  že  je  svetlo  pevne  pripevnené  k  bicyklu.  Bez  povolenia  nerozoberajte  ani  neskladajte.  Tento  výrobok  je  odolný  iba  voči  
dažďu,  neponárajte  ho  do  vody

Likvidácia  odpadu  v  krajinách  mimo  Európskej  únie:  Tento  symbol  je  platný  iba  v  Európskej  únii.

S274  UŽÍVATEĽSKÁ  PRÍRUČKA

Informácie  pre  užívateľov  o  likvidácii  elektrických  a  elektronických  zariadení  (platí  pre  domácnosti)

predaj  alebo  váš  dodávateľ,  ktorý  vám  poskytne  ďalšie  informácie.

Vo  vnútri  svietidla  je  batéria,  nevyberajte  ju  zo  zariadenia.  Nepozerajte  sa  do  svetla  lampy.  LED  diódy  nie  je  možné  vymeniť.  Udržujte  
výrobok  v  čistote.  Výrobok  čistite  suchou,  mäkkou  handričkou.  Na  čistenie  nepoužívajte  žieraviny,  bielidlá,  rozpúšťadlá  ani  drsné  povrchy.  
Odporúča  sa  pravidelné,  pravidelné  čistenie  od  prachu.  Výrobok  skladujte  na  suchom,  bezprašnom  mieste,  mimo  zdrojov  vlhkosti.  
Uchovávajte  mimo  dosahu  detí.  Chráňte  výrobok  pred  priamym  slnečným  žiarením.  Chráňte  výrobok  pred  silnými  vibráciami,  pádmi  a  
mechanickým  poškodením.

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Poľsko

Správny  postup,  keď  je  potrebné  zlikvidovať  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia,  zlikvidovať  ich,  opätovne  použiť  alebo  obnoviť  
komponenty,  je  odovzdať  zariadenie  do  špecializovaného  zberného  miesta,  kde  bude  prijaté  bezplatne.  V  niektorých  krajinách  môžete  pri  

kúpe  iného  zariadenia  vrátiť  výrobok  miestnemu  distribútorovi.  Správna  likvidácia  zariadenia  vám  umožní  
ušetriť  cenné  zdroje  a  vyhnúť  sa  negatívnym  vplyvom  na  zdravie  a  životné  prostredie,  ktoré  môže  byť  ohrozené  
nevhodným  nakladaním  s  odpadom.  Podrobnosti  o  najbližšom  zbernom  mieste  získate  na  miestnom  úrade.  
Nesprávna  likvidácia  odpadu  môže  mať  za  následok  sankcie  stanovené  v  príslušných  miestnych  predpisoch.

Informácie  pre  užívateľov  o  likvidácii  elektrických  a  elektronických  zariadení  (platí  pre  domácnosti)

Ak  potrebujete  zlikvidovať  tento  výrobok,  obráťte  sa  na  miestne  úrady  alebo  predajcu,  ktorý  vám  poskytne  pokyny,  ako  ho  zlikvidovať.

Obsluha:  Pred  prvým  použitím  lampu  plne  nabite  pomocou  USB  kábla  a  sieťového  adaptéra  alebo  iného  zdroja,  napr.  Odopnite  montážnu  
pásku  a  pripevnite  svetlo  na  zvolené  miesto  na  riadidlách.  Omotajte  riadidlá  páskou  a  zaistite  ich  na  držiaku  svetla.  Skontrolujte,  či  je  
svetlo  pevne  namontované  na  riadidlách.

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Poľsko

Správny  postup,  keď  je  potrebné  zlikvidovať  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia,  zlikvidovať  ich,  opätovne  použiť  alebo  obnoviť  
komponenty,  je  odovzdať  zariadenie  do  špecializovaného  zberného  miesta,  kde  bude  prijaté  bezplatne.  V  niektorých  krajinách  môžete  pri  

kúpe  iného  zariadenia  vrátiť  výrobok  miestnemu  distribútorovi.  Správna  likvidácia  zariadenia  vám  umožní  
ušetriť  cenné  zdroje  a  vyhnúť  sa  negatívnym  vplyvom  na  zdravie  a  životné  prostredie,  ktoré  môže  byť  ohrozené  
nevhodným  nakladaním  s  odpadom.  Podrobnosti  o  najbližšom  zbernom  mieste  získate  na  miestnom  úrade.  
Nesprávna  likvidácia  odpadu  môže  mať  za  následok  sankcie  stanovené  v  príslušných  miestnych  predpisoch.

alebo  iná  kvapalina.  Po  použití  vypnite  tlačidlo  spínača  koncových  svetiel,  aby  ste  predišli  strate  energie  batérie.

Obsluha:  Pred  prvým  použitím  lampu  plne  nabite  pomocou  USB  kábla  a  sieťového  adaptéra  alebo  iného  zdroja,  napr.  Odopnite  montážnu  
pásku  a  pripevnite  svetlo  na  zvolené  miesto  na  riadidlách.  Omotajte  riadidlá  páskou  a  zaistite  ich  na  držiaku  svetla.  Skontrolujte,  či  je  
svetlo  pevne  namontované  na  riadidlách.

predaj  alebo  váš  dodávateľ,  ktorý  vám  poskytne  ďalšie  informácie.

Pravidelne  kontrolujte  technický  stav  zariadenia.  Nepoužívajte  poškodený  výrobok.  Akékoľvek  opravy  môže  vykonávať  len  oprávnená  
osoba.  Neotvárajte  zariadenie.  Zariadenie  neupravujte  ani  nevykonávajte  žiadne  opravy.  Ak  sa  s  vaším  zariadením  vyskytnú  nejaké  
problémy,  prestaňte  ho  používať.  Pred  použitím  zariadenie  nabite  a  odpojte  od  zdroja  napájania.  Pri  nabíjaní  zariadenia  sa  uistite,  že  
vstupný  prúd  a  vstupné  napätie  zodpovedajú  parametrom  zariadenia.  Nenabíjajte  zariadenie,  ak  zistíte,  že  kábel  alebo  zástrčka  sú  
poškodené.  Pred  každým  ďalším  použitím  sa  uistite,  že  je  zariadenie  správne  nabité.  Upozorňujeme,  že  každá  používaná  nabíjačka  by  sa  
mala  pravidelne  kontrolovať  z  hľadiska  možného  nebezpečenstva,  ako  je  poškodenie  kábla,  zástrčky  alebo  iných  častí  alebo  kábla,  zástrčky,  
krytu  alebo  iných  častí.  V  prípade  takéhoto  poškodenia  sa  nabíjačka  nesmie  používať,  kým  nebude  poškodenie  riadne  opravené.  Nesprávny  
spôsob  nabíjania  môže  poškodiť  obvod  batérie  alebo  dokonca  spôsobiť  neočakávané  nebezpečenstvo.  Výrobok  nie  je  hračka.  Uchovávajte  
mimo  dosahu  detí.

alebo  iná  kvapalina.  Po  použití  vypnite  tlačidlo  spínača  koncových  svetiel,  aby  ste  predišli  strate  energie  batérie.

Ak  potrebujete  zlikvidovať  tento  výrobok,  obráťte  sa  na  miestne  úrady  alebo  predajcu,  ktorý  vám  poskytne  pokyny,  ako  ho  zlikvidovať.
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Symbol  zobrazený  na  produktoch  alebo  v  dokumentácii  k  nim  pripojenej  informuje,  že  chybné  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia  
nemožno  likvidovať  s  domovým  odpadom.

Pravidelne  kontrolujte  technický  stav  zariadenia.  Nepoužívajte  poškodený  výrobok.  Akékoľvek  opravy  môže  vykonávať  len  oprávnená  
osoba.  Neotvárajte  zariadenie.  Zariadenie  neupravujte  ani  nevykonávajte  žiadne  opravy.  Ak  sa  s  vaším  zariadením  vyskytnú  nejaké  
problémy,  prestaňte  ho  používať.  Pred  použitím  zariadenie  nabite  a  odpojte  od  zdroja  napájania.  Pri  nabíjaní  zariadenia  sa  uistite,  že  
vstupný  prúd  a  vstupné  napätie  zodpovedajú  parametrom  zariadenia.  Nenabíjajte  zariadenie,  ak  zistíte,  že  kábel  alebo  zástrčka  sú  
poškodené.  Pred  každým  ďalším  použitím  sa  uistite,  že  je  zariadenie  správne  nabité.  Upozorňujeme,  že  každá  používaná  nabíjačka  by  sa  
mala  pravidelne  kontrolovať  z  hľadiska  možného  nebezpečenstva,  ako  je  poškodenie  kábla,  zástrčky  alebo  iných  častí  alebo  kábla,  zástrčky,  
krytu  alebo  iných  častí.  V  prípade  takéhoto  poškodenia  sa  nabíjačka  nesmie  používať,  kým  nebude  poškodenie  riadne  opravené.  Nesprávny  
spôsob  nabíjania  môže  poškodiť  obvod  batérie  alebo  dokonca  spôsobiť  neočakávané  nebezpečenstvo.  Výrobok  nie  je  hračka.  Uchovávajte  
mimo  dosahu  detí.

Likvidácia  odpadu  v  krajinách  mimo  Európskej  únie:  Tento  symbol  je  platný  iba  v  Európskej  únii.

Vlastnosti  produktu:  Vodotesné  svetlo  na  bicykel.  Veľkosť:  43  x  27  mm.  Farba:  čierna.  Materiál:  PC  inžinierske  materiály.  Doba  nabíjania:  1  
hodina.  Výdrž  batérie:  3-12  hodín.  Nabíjací  port:  USB.  LED  diódy:  LH351B.  Batéria:  Vstavaná  lítium-iónová  batéria  350MAH  a  230MAH.  
Trieda  vodotesnosti:  IPX4.

Používatelia  v  krajinách  Európskej  únie:  Ak  potrebujete  zlikvidovať  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia,  
obráťte  sa  na  najbližšie  zberné  miesto

Symbol  zobrazený  na  produktoch  alebo  v  dokumentácii  k  nim  pripojenej  informuje,  že  chybné  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia  
nemožno  likvidovať  s  domovým  odpadom.
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Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Poľsko
Vlastnosti  produktu:

Používatelia  v  krajinách  Európskej  únie:  Ak  potrebujete  zlikvidovať  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia,  obráťte  sa  na  
najbližšie  predajné  miesto  alebo  na  svojho  dodávateľa,  ktorý  vám  poskytne  ďalšie  informácie.  Likvidácia  odpadu  v  krajinách  
mimo  Európskej  únie:  Tento  symbol  je  platný  iba  v  Európskej  únii.  Ak  potrebujete  zlikvidovať  tento  výrobok,  obráťte  sa  na  
miestne  úrady  alebo  predajcu  so  žiadosťou  o  informácie,  ako  správne  postupovať.

Vodotesné  svetlo  na  bicykel.  Veľkosť:  43  x  27  mm.  Čierna  farba.  Materiál:  PC  inžinierske  materiály.  Doba  nabíjania:  1  hodina.  
Výdrž  batérie:  3-12  hodín.  Nabíjací  port:  USB.  LED  diódy:  LH351B.  Batéria:  Vstavaná  lítium-iónová  batéria  350MAH  a  230MAH.  
Trieda  vodotesnosti:  IPX4.

Vodotesné  svetlo  na  bicykel.  Veľkosť:  43  x  27  mm.  Čierna  farba.  Materiál:  PC  inžinierske  materiály.  Doba  nabíjania:  1  hodina.  
Výdrž  batérie:  3-12  hodín.  Nabíjací  port:  USB.  LED  diódy:  LH351B.  Batéria:  Vstavaná  lítium-iónová  batéria  350MAH  a  230MAH.  
Trieda  vodotesnosti:  IPX4.

Spôsob  použitia:  Pred  prvým  použitím  lampu  úplne  nabite  pomocou  USB  kábla  a  sieťového  adaptéra  alebo  iného  zdroja,  napr.  
powerbanky.  Odopnite  montážnu  pásku  a  pripevnite  svetlo  na  zvolené  miesto  na  riadidlách.  Omotajte  riadidlá  páskou  a  
zaistite  ich  na  držiaku  svetla.  Skontrolujte,  či  je  svetlo  pevne  namontované  na  riadidlách.

Spôsob  použitia:  Pred  prvým  použitím  lampu  úplne  nabite  pomocou  USB  kábla  a  sieťového  adaptéra  alebo  iného  zdroja,  napr.  
powerbanky.  Odopnite  montážnu  pásku  a  pripevnite  svetlo  na  zvolené  miesto  na  riadidlách.  Omotajte  riadidlá  páskou  a  
zaistite  ich  na  držiaku  svetla.  Skontrolujte,  či  je  svetlo  pevne  namontované  na  riadidlách.

Upozornenia:  Pred  použitím  si  prečítajte  návod  na  použitie  a  uschovajte  ho  pre  budúce  použitie.  Výrobok  používajte  podľa  
určenia.  Pred  použitím  sa  uistite,  že  je  svetlo  pevne  pripevnené  k  bicyklu.  Bez  povolenia  nerozoberajte  ani  neskladajte.  Tento  
výrobok  je  odolný  iba  voči  dažďu,  neponárajte  ho  do  vody  alebo  inej  tekutiny.  Po  použití  vypnite  tlačidlo  spínača  koncových  
svetiel,  aby  ste  predišli  strate  energie  batérie.  Vo  vnútri  svietidla  je  batéria,  nevyberajte  ju  zo  zariadenia.  Nepozerajte  sa  do  
svetla  lampy.  LED  diódy  nie  je  možné  vymeniť.  Udržujte  výrobok  v  čistote.  Výrobok  čistite  suchou,  mäkkou  handričkou.  Na  
čistenie  nepoužívajte  žieraviny,  bielidlá,  rozpúšťadlá  ani  drsné  povrchy.  Odporúča  sa  pravidelné,  pravidelné  čistenie  od  prachu.  
Výrobok  skladujte  na  suchom,  bezprašnom  mieste,  mimo  zdrojov  vlhkosti.  Uchovávajte  mimo  dosahu  detí.

Chráňte  výrobok  pred  priamym  slnečným  žiarením.  Chráňte  výrobok  pred  silnými  vibráciami,  pádmi  a  mechanickým  
poškodením.  Pravidelne  kontrolujte  technický  stav  zariadenia.  Nepoužívajte  poškodený  výrobok.  Akékoľvek  opravy  môže  
vykonávať  len  oprávnená  osoba.  Neotvárajte  zariadenie.  Zariadenie  neupravujte  ani  nevykonávajte  žiadne  opravy.  Ak  sa  s  
vaším  zariadením  vyskytnú  nejaké  problémy,  prestaňte  ho  používať.  Pred  použitím  zariadenie  nabite  a  odpojte  od  zdroja  
napájania.  Pri  nabíjaní  zariadenia  sa  uistite,  že  vstupný  prúd  a  vstupné  napätie  zodpovedajú  parametrom  zariadenia.  
Nenabíjajte  zariadenie,  ak  zistíte,  že  kábel  alebo  zástrčka  sú  poškodené.  Pred  každým  ďalším  použitím  sa  uistite,  že  je  
zariadenie  správne  nabité.  Upozorňujeme,  že  každá  používaná  nabíjačka  by  sa  mala  pravidelne  kontrolovať  z  hľadiska  
možného  nebezpečenstva,  ako  je  poškodenie  kábla,  zástrčky  alebo  iných  častí  alebo  kábla,  zástrčky,  krytu  alebo  iných  častí.  V  
prípade  takéhoto  poškodenia  sa  nabíjačka  nesmie  používať,  kým  nebude  poškodenie  riadne  opravené.  Nesprávny  spôsob  
nabíjania  môže  poškodiť  obvod  batérie  alebo  dokonca  spôsobiť  neočakávané  nebezpečenstvo.  Výrobok  nie  je  hračka.

Upozornenia:  Pred  použitím  si  prečítajte  návod  na  použitie  a  uschovajte  ho  pre  budúce  použitie.  Výrobok  používajte  podľa  
určenia.  Pred  použitím  sa  uistite,  že  je  svetlo  pevne  pripevnené  k  bicyklu.  Bez  povolenia  nerozoberajte  ani  neskladajte.  Tento  
výrobok  je  odolný  iba  voči  dažďu,  neponárajte  ho  do  vody  alebo  inej  tekutiny.  Po  použití  vypnite  tlačidlo  spínača  koncových  
svetiel,  aby  ste  predišli  strate  energie  batérie.  Vo  vnútri  svietidla  je  batéria,  nevyberajte  ju  zo  zariadenia.  Nepozerajte  sa  do  
svetla  lampy.  LED  diódy  nie  je  možné  vymeniť.  Udržujte  výrobok  v  čistote.  Výrobok  čistite  suchou,  mäkkou  handričkou.  Na  
čistenie  nepoužívajte  žieraviny,  bielidlá,  rozpúšťadlá  ani  drsné  povrchy.  Odporúča  sa  pravidelné,  pravidelné  čistenie  od  prachu.  
Výrobok  skladujte  na  suchom,  bezprašnom  mieste,  mimo  zdrojov  vlhkosti.  Uchovávajte  mimo  dosahu  detí.
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Chráňte  výrobok  pred  priamym  slnečným  žiarením.  Chráňte  výrobok  pred  silnými  vibráciami,  pádmi  a  mechanickým  
poškodením.  Pravidelne  kontrolujte  technický  stav  zariadenia.  Nepoužívajte  poškodený  výrobok.  Akékoľvek  opravy  môže  
vykonávať  len  oprávnená  osoba.  Neotvárajte  zariadenie.  Zariadenie  neupravujte  ani  nevykonávajte  žiadne  opravy.  Ak  sa  s  
vaším  zariadením  vyskytnú  nejaké  problémy,  prestaňte  ho  používať.  Pred  použitím  zariadenie  nabite  a  odpojte  od  zdroja  
napájania.  Pri  nabíjaní  zariadenia  sa  uistite,  že  vstupný  prúd  a  vstupné  napätie  zodpovedajú  parametrom  zariadenia.  
Nenabíjajte  zariadenie,  ak  zistíte,  že  kábel  alebo  zástrčka  sú  poškodené.  Pred  každým  ďalším  použitím  sa  uistite,  že  je  
zariadenie  správne  nabité.  Upozorňujeme,  že  každá  používaná  nabíjačka  by  sa  mala  pravidelne  kontrolovať  z  hľadiska  
možného  nebezpečenstva,  ako  je  poškodenie  kábla,  zástrčky  alebo  iných  častí  alebo  kábla,  zástrčky,  krytu  alebo  iných  častí.  V  
prípade  takéhoto  poškodenia  sa  nabíjačka  nesmie  používať,  kým  nebude  poškodenie  riadne  opravené.  Nesprávny  spôsob  
nabíjania  môže  poškodiť  obvod  batérie  alebo  dokonca  spôsobiť  neočakávané  nebezpečenstvo.  Výrobok  nie  je  hračka.
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Uchovávajte  mimo  dosahu  detí. Uchovávajte  mimo  dosahu  detí.
Informácie  pre  používateľov  o  likvidácii  elektrických  a  elektronických  zariadení  (pre  domácnosti)

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Poľsko

Informácie  pre  používateľov  o  likvidácii  elektrických  a  elektronických  zariadení  (pre  domácnosti)
Symbol  zobrazený  na  produktoch  alebo  v  sprievodnej  dokumentácii  znamená,  že  chybné  elektrické  alebo  elektronické  

zariadenia  nemožno  likvidovať  spolu  s  domovým  odpadom.  Správnym  postupom,  ak  je  to  potrebné,  na  
likvidáciu  elektrických  alebo  elektronických  zariadení,  na  likvidáciu,  opätovné  použitie  alebo  obnovu  
komponentov  je  odovzdanie  zariadenia  na  špecializované  zberné  miesto,  kde  bude  prijaté  bezplatne.  V  
niektorých  krajinách  môžete  pri  kúpe  iného  zariadenia  vrátiť  produkt  miestnemu  distribútorovi.  Správna  
likvidácia  zariadenia  chráni  cenné  zdroje  a  predchádza  negatívnym  vplyvom  na  zdravie  a  životné  prostredie,  
ktoré  môžu  byť  ohrozené  neadekvátnym  nakladaním  s  odpadom.  Podrobnosti  o  najbližšom  zbernom  mieste  

vám  poskytne  váš  miestny  úrad.  Nesprávna  likvidácia  odpadu  sa  trestá  sankciami  stanovenými  v  príslušnej  miestnej  legislatíve.

Symbol  zobrazený  na  produktoch  alebo  v  sprievodnej  dokumentácii  znamená,  že  chybné  elektrické  alebo  elektronické  
zariadenia  nemožno  likvidovať  spolu  s  domovým  odpadom.  Správnym  postupom,  ak  je  to  potrebné,  na  
likvidáciu  elektrických  alebo  elektronických  zariadení,  na  likvidáciu,  opätovné  použitie  alebo  obnovu  
komponentov  je  odovzdanie  zariadenia  na  špecializované  zberné  miesto,  kde  bude  prijaté  bezplatne.  V  
niektorých  krajinách  môžete  pri  kúpe  iného  zariadenia  vrátiť  produkt  miestnemu  distribútorovi.  Správna  
likvidácia  zariadenia  chráni  cenné  zdroje  a  predchádza  negatívnym  vplyvom  na  zdravie  a  životné  prostredie,  
ktoré  môžu  byť  ohrozené  neadekvátnym  nakladaním  s  odpadom.  Podrobnosti  o  najbližšom  zbernom  mieste  

vám  poskytne  váš  miestny  úrad.  Nesprávna  likvidácia  odpadu  sa  trestá  sankciami  stanovenými  v  príslušnej  miestnej  legislatíve.

Vlastnosti  produktu:

Používatelia  v  krajinách  Európskej  únie:  Ak  potrebujete  zlikvidovať  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia,  obráťte  sa  na  
najbližšie  predajné  miesto  alebo  na  svojho  dodávateľa,  ktorý  vám  poskytne  ďalšie  informácie.  Likvidácia  odpadu  v  krajinách  
mimo  Európskej  únie:  Tento  symbol  je  platný  iba  v  Európskej  únii.  Ak  potrebujete  zlikvidovať  tento  výrobok,  obráťte  sa  na  
miestne  úrady  alebo  predajcu  so  žiadosťou  o  informácie,  ako  správne  postupovať.
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Upozornění:  Před  použitím  si  přečtěte  návod  k  použití  a  uschovejte  jej  pro  budoucí  použití.  Používejte  výrobek  podle  určení.  Před  použitím  
se  ujistěte,  že  je  světlo  pevně  připevněno  ke  kolu.  Bez  povolení  jej  nerozebírejte  ani  znovu  nesestavujte.  Tento  výrobek  je  pouze  odolný  
proti  dešti,  neponořujte  jej  do  vody

Vlastnosti  produktu:  Vodotěsné  světlo  na  kolo.  Rozměr:  43  x  27  mm.  Barva:  černá.  Materiál:  PC  inženýrské  materiály.  Doba  nabíjení:  1  
hodina.  Výdrž  baterie:  3-12  hodin.  Nabíjecí  port:  USB.  LED  diody:  LH351B.  Baterie:  Vestavěná  lithium-iontová  baterie  350MAH  a  230MAH.  
Třída  voděodolnosti:  IPX4.

Uživatelé  v  zemích  Evropské  unie:  Potřebujete-li  zlikvidovat  elektrické  nebo  elektronické  zařízení,  obraťte  se  
na  nejbližší  sběrné  místo

Uvnitř  lampy  je  baterie,  nevyjímejte  ji  ze  zařízení.  Nedívejte  se  do  světla  lampy.  LED  diody  nelze  vyměnit.  Udržujte  výrobek  čistý.  Výrobek  
čistěte  suchým  měkkým  hadříkem.  K  čištění  nepoužívejte  žíravé  prostředky,  bělidla,  rozpouštědla  ani  drsné  povrchy.  Doporučuje  se  
pravidelné,  pravidelné  čištění  prachu.  Výrobek  skladujte  na  suchém,  bezprašném  místě,  mimo  zdroje  vlhkosti.  Uchovávejte  mimo  dosah  
dětí.  Chraňte  výrobek  před  přímým  slunečním  zářením.  Chraňte  výrobek  před  silnými  vibracemi,  pády  a  mechanickým  poškozením.

Upozornění:  Před  použitím  si  přečtěte  návod  k  použití  a  uschovejte  jej  pro  budoucí  použití.  Používejte  výrobek  podle  určení.  Před  použitím  
se  ujistěte,  že  je  světlo  pevně  připevněno  ke  kolu.  Bez  povolení  jej  nerozebírejte  ani  znovu  nesestavujte.  Tento  výrobek  je  pouze  odolný  
proti  dešti,  neponořujte  jej  do  vody

Likvidace  odpadu  v  zemích  mimo  Evropskou  unii:  Tento  symbol  je  platný  pouze  v  Evropské  unii.
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Informace  pro  uživatele  o  likvidaci  elektrických  a  elektronických  zařízení  (platí  pro  domácnosti)

prodeje  nebo  vašeho  dodavatele,  který  vám  poskytne  další  informace.

Uvnitř  lampy  je  baterie,  nevyjímejte  ji  ze  zařízení.  Nedívejte  se  do  světla  lampy.  LED  diody  nelze  vyměnit.  Udržujte  výrobek  čistý.  Výrobek  
čistěte  suchým  měkkým  hadříkem.  K  čištění  nepoužívejte  žíravé  prostředky,  bělidla,  rozpouštědla  ani  drsné  povrchy.  Doporučuje  se  
pravidelné,  pravidelné  čištění  prachu.  Výrobek  skladujte  na  suchém,  bezprašném  místě,  mimo  zdroje  vlhkosti.  Uchovávejte  mimo  dosah  
dětí.  Chraňte  výrobek  před  přímým  slunečním  zářením.  Chraňte  výrobek  před  silnými  vibracemi,  pády  a  mechanickým  poškozením.

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Polsko

Správným  postupem,  když  je  nutné  zlikvidovat  elektrická  nebo  elektronická  zařízení,  zlikvidovat  je,  znovu  použít  nebo  obnovit  součásti,  je  
odevzdat  zařízení  do  specializovaného  sběrného  místa,  kde  bude  přijato  zdarma.  V  některých  zemích  můžete  při  nákupu  jiného  zařízení  

vrátit  produkt  místnímu  distributorovi.  Správná  likvidace  zařízení  vám  umožní  ušetřit  cenné  zdroje  a  vyhnout  
se  negativním  vlivům  na  zdraví  a  životní  prostředí,  které  mohou  být  ohroženy  nevhodným  nakládáním  s  
odpady.  Podrobnosti  o  nejbližším  sběrném  místě  získáte  od  místního  úřadu.  Nesprávná  likvidace  odpadu  
může  mít  za  následek  sankce  stanovené  v  příslušných  místních  předpisech.

Informace  pro  uživatele  o  likvidaci  elektrických  a  elektronických  zařízení  (platí  pro  domácnosti)

Potřebujete-li  tento  výrobek  zlikvidovat,  obraťte  se  na  místní  úřady  nebo  prodejce  se  žádostí  o  pokyny,  jak  jej  zlikvidovat.

Provoz:  Před  prvním  použitím  svítilnu  plně  nabijte  pomocí  USB  kabelu  a  síťového  adaptéru  nebo  jiného  zdroje,  např.  Uvolněte  montážní  
pás  a  připevněte  světlo  na  zvolené  místo  na  řídítkách.  Omotejte  řídítka  páskou  a  zajistěte  je  na  držáku  světla.  Zkontrolujte,  zda  je  světlo  
pevně  namontováno  na  řídítkách.

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Polsko

Správným  postupem,  když  je  nutné  zlikvidovat  elektrická  nebo  elektronická  zařízení,  zlikvidovat  je,  znovu  použít  nebo  obnovit  součásti,  je  
odevzdat  zařízení  do  specializovaného  sběrného  místa,  kde  bude  přijato  zdarma.  V  některých  zemích  můžete  při  nákupu  jiného  zařízení  

vrátit  produkt  místnímu  distributorovi.  Správná  likvidace  zařízení  vám  umožní  ušetřit  cenné  zdroje  a  vyhnout  
se  negativním  vlivům  na  zdraví  a  životní  prostředí,  které  mohou  být  ohroženy  nevhodným  nakládáním  s  
odpady.  Podrobnosti  o  nejbližším  sběrném  místě  získáte  od  místního  úřadu.  Nesprávná  likvidace  odpadu  
může  mít  za  následek  sankce  stanovené  v  příslušných  místních  předpisech.

nebo  jiná  kapalina.  Po  použití  vypněte  tlačítko  spínače  koncových  světel,  aby  nedošlo  ke  ztrátě  energie  baterie.

Provoz:  Před  prvním  použitím  svítilnu  plně  nabijte  pomocí  USB  kabelu  a  síťového  adaptéru  nebo  jiného  zdroje,  např.  Uvolněte  montážní  
pás  a  připevněte  světlo  na  zvolené  místo  na  řídítkách.  Omotejte  řídítka  páskou  a  zajistěte  je  na  držáku  světla.  Zkontrolujte,  zda  je  světlo  
pevně  namontováno  na  řídítkách.

prodeje  nebo  vašeho  dodavatele,  který  vám  poskytne  další  informace.

Pravidelně  kontrolujte  technický  stav  zařízení.  Nepoužívejte  poškozený  výrobek.  Případné  opravy  smí  provádět  pouze  oprávněná  osoba.  
Neotevírejte  zařízení.  Zařízení  neupravujte  ani  neprovádějte  žádné  opravy.  Pokud  se  s  vaším  zařízením  vyskytnou  nějaké  problémy,  
přestaňte  jej  používat.  Před  použitím  zařízení  nabijte  a  odpojte  od  zdroje  napájení.  Při  nabíjení  zařízení  se  ujistěte,  že  vstupní  proud  a  
vstupní  napětí  odpovídají  parametrům  zařízení.  Nenabíjejte  zařízení,  pokud  si  všimnete  poškození  kabelu  nebo  zástrčky.  Před  každým  
dalším  použitím  se  ujistěte,  že  je  zařízení  správně  nabité.  Vezměte  prosím  na  vědomí,  že  každá  používaná  nabíječka  by  měla  být  pravidelně  
kontrolována  z  hlediska  potenciálních  rizik,  jako  je  poškození  kabelu,  zástrčky  nebo  jiných  částí  nebo  kabelu,  zástrčky,  krytu  nebo  jiných  
částí.  V  případě  takového  poškození  nesmí  být  nabíječka  používána,  dokud  nebude  poškození  řádně  opraveno.  Nesprávná  metoda  nabíjení  
může  poškodit  obvod  baterie  nebo  dokonce  způsobit  neočekávaná  nebezpečí.  Výrobek  není  hračka.  Uchovávejte  mimo  dosah  dětí.

nebo  jiná  kapalina.  Po  použití  vypněte  tlačítko  spínače  koncových  světel,  aby  nedošlo  ke  ztrátě  energie  baterie.

Potřebujete-li  tento  výrobek  zlikvidovat,  obraťte  se  na  místní  úřady  nebo  prodejce  se  žádostí  o  pokyny,  jak  jej  zlikvidovat.
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Symbol  zobrazený  na  výrobcích  nebo  v  dokumentaci  k  nim  připojené  informuje,  že  vadná  elektrická  nebo  elektronická  zařízení  nelze  
likvidovat  s  domovním  odpadem.

Pravidelně  kontrolujte  technický  stav  zařízení.  Nepoužívejte  poškozený  výrobek.  Případné  opravy  smí  provádět  pouze  oprávněná  osoba.  
Neotevírejte  zařízení.  Zařízení  neupravujte  ani  neprovádějte  žádné  opravy.  Pokud  se  s  vaším  zařízením  vyskytnou  nějaké  problémy,  
přestaňte  jej  používat.  Před  použitím  zařízení  nabijte  a  odpojte  od  zdroje  napájení.  Při  nabíjení  zařízení  se  ujistěte,  že  vstupní  proud  a  
vstupní  napětí  odpovídají  parametrům  zařízení.  Nenabíjejte  zařízení,  pokud  si  všimnete  poškození  kabelu  nebo  zástrčky.  Před  každým  
dalším  použitím  se  ujistěte,  že  je  zařízení  správně  nabité.  Vezměte  prosím  na  vědomí,  že  každá  používaná  nabíječka  by  měla  být  pravidelně  
kontrolována  z  hlediska  potenciálních  rizik,  jako  je  poškození  kabelu,  zástrčky  nebo  jiných  částí  nebo  kabelu,  zástrčky,  krytu  nebo  jiných  
částí.  V  případě  takového  poškození  nesmí  být  nabíječka  používána,  dokud  nebude  poškození  řádně  opraveno.  Nesprávná  metoda  nabíjení  
může  poškodit  obvod  baterie  nebo  dokonce  způsobit  neočekávaná  nebezpečí.  Výrobek  není  hračka.  Uchovávejte  mimo  dosah  dětí.

Likvidace  odpadu  v  zemích  mimo  Evropskou  unii:  Tento  symbol  je  platný  pouze  v  Evropské  unii.

Vlastnosti  produktu:  Vodotěsné  světlo  na  kolo.  Rozměr:  43  x  27  mm.  Barva:  černá.  Materiál:  PC  inženýrské  materiály.  Doba  nabíjení:  1  
hodina.  Výdrž  baterie:  3-12  hodin.  Nabíjecí  port:  USB.  Světelné  diody:  LH351B.  Baterie:  Vestavěná  lithium-iontová  baterie  350MAH  a  
230MAH.  Třída  voděodolnosti:  IPX4.

Uživatelé  v  zemích  Evropské  unie:  Potřebujete-li  zlikvidovat  elektrické  nebo  elektronické  zařízení,  obraťte  se  
na  nejbližší  sběrné  místo

Symbol  zobrazený  na  výrobcích  nebo  v  dokumentaci  k  nim  připojené  informuje,  že  vadná  elektrická  nebo  elektronická  zařízení  nelze  
likvidovat  s  domovním  odpadem.

Machine Translated by Google



Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Polsko
Vlastnosti  produktu:

Uživatelé  v  zemích  Evropské  unie:  Potřebujete-li  zlikvidovat  elektrická  nebo  elektronická  zařízení,  obraťte  se  na  nejbližší  
prodejní  místo  nebo  svého  dodavatele  pro  další  informace.  Likvidace  odpadu  v  zemích  mimo  Evropskou  unii:  Tento  symbol  
je  platný  pouze  v  Evropské  unii.  Potřebujete-li  tento  výrobek  zlikvidovat,  obraťte  se  na  místní  úřady  nebo  prodejce  se  žádostí  
o  informace,  jak  správně  postupovat.

Vodotěsné  světlo  na  kolo.  Rozměr:  43  x  27  mm.  Černá  barva.  Materiál:  PC  inženýrské  materiály.  Doba  nabíjení:  1  hodina.  Výdrž  
baterie:  3-12  hodin.  Nabíjecí  port:  USB.  LED  diody:  LH351B.  Baterie:  Vestavěná  lithium-iontová  baterie  350MAH  a  230MAH.  
Třída  voděodolnosti:  IPX4.

Vodotěsné  světlo  na  kolo.  Rozměr:  43  x  27  mm.  Černá  barva.  Materiál:  PC  inženýrské  materiály.  Doba  nabíjení:  1  hodina.  Výdrž  
baterie:  3-12  hodin.  Nabíjecí  port:  USB.  LED  diody:  LH351B.  Baterie:  Vestavěná  lithium-iontová  baterie  350MAH  a  230MAH.  
Třída  voděodolnosti:  IPX4.

Způsob  použití:  Před  prvním  použitím  svítilnu  plně  nabijte  pomocí  USB  kabelu  a  síťového  adaptéru  nebo  jiného  zdroje,  např.  
powerbanky.  Uvolněte  montážní  pás  a  připevněte  světlo  na  zvolené  místo  na  řídítkách.  Omotejte  řídítka  páskou  a  zajistěte  je  
na  držáku  světla.  Zkontrolujte,  zda  je  světlo  pevně  namontováno  na  řídítkách.

Způsob  použití:  Před  prvním  použitím  svítilnu  plně  nabijte  pomocí  USB  kabelu  a  síťového  adaptéru  nebo  jiného  zdroje,  např.  
powerbanky.  Uvolněte  montážní  pás  a  připevněte  světlo  na  zvolené  místo  na  řídítkách.  Omotejte  řídítka  páskou  a  zajistěte  je  
na  držáku  světla.  Zkontrolujte,  zda  je  světlo  pevně  namontováno  na  řídítkách.

Upozornění:  Před  použitím  si  přečtěte  návod  k  použití  a  uschovejte  jej  pro  budoucí  použití.  Používejte  výrobek  podle  určení.  
Před  použitím  se  ujistěte,  že  je  světlo  pevně  připevněno  ke  kolu.  Bez  povolení  jej  nerozebírejte  ani  znovu  nesestavujte.  Tento  
výrobek  je  pouze  odolný  proti  dešti,  neponořujte  jej  do  vody  nebo  jiné  kapaliny.  Po  použití  vypněte  tlačítko  spínače  koncových  
světel,  aby  nedošlo  ke  ztrátě  energie  baterie.  Uvnitř  lampy  je  baterie,  nevyjímejte  ji  ze  zařízení.  Nedívejte  se  do  světla  lampy.  
LED  diody  nelze  vyměnit.  Udržujte  výrobek  čistý.  Výrobek  čistěte  suchým  měkkým  hadříkem.  K  čištění  nepoužívejte  žíravé  
prostředky,  bělidla,  rozpouštědla  ani  drsné  povrchy.  Doporučuje  se  pravidelné,  pravidelné  čištění  prachu.  Výrobek  skladujte  
na  suchém,  bezprašném  místě,  mimo  zdroje  vlhkosti.  Uchovávejte  mimo  dosah  dětí.

Chraňte  výrobek  před  přímým  slunečním  zářením.  Chraňte  výrobek  před  silnými  vibracemi,  pády  a  mechanickým  poškozením.  
Pravidelně  kontrolujte  technický  stav  zařízení.  Nepoužívejte  poškozený  výrobek.  Případné  opravy  smí  provádět  pouze  
oprávněná  osoba.  Neotevírejte  zařízení.  Zařízení  neupravujte  ani  neprovádějte  žádné  opravy.  Pokud  se  s  vaším  zařízením  
vyskytnou  nějaké  problémy,  přestaňte  jej  používat.  Před  použitím  zařízení  nabijte  a  odpojte  od  zdroje  napájení.  Při  nabíjení  
zařízení  se  ujistěte,  že  vstupní  proud  a  vstupní  napětí  odpovídají  parametrům  zařízení.  Nenabíjejte  zařízení,  pokud  si  všimnete  
poškození  kabelu  nebo  zástrčky.  Před  každým  dalším  použitím  se  ujistěte,  že  je  zařízení  správně  nabité.  Vezměte  prosím  na  
vědomí,  že  každá  používaná  nabíječka  by  měla  být  pravidelně  kontrolována  z  hlediska  potenciálních  rizik,  jako  je  poškození  
kabelu,  zástrčky  nebo  jiných  částí  nebo  kabelu,  zástrčky,  krytu  nebo  jiných  částí.  V  případě  takového  poškození  nesmí  být  
nabíječka  používána,  dokud  nebude  poškození  řádně  opraveno.  Nesprávná  metoda  nabíjení  může  poškodit  obvod  baterie  
nebo  dokonce  způsobit  neočekávaná  nebezpečí.  Výrobek  není  hračka.

Upozornění:  Před  použitím  si  přečtěte  návod  k  použití  a  uschovejte  jej  pro  budoucí  použití.  Používejte  výrobek  podle  určení.  
Před  použitím  se  ujistěte,  že  je  světlo  pevně  připevněno  ke  kolu.  Bez  povolení  jej  nerozebírejte  ani  znovu  nesestavujte.  Tento  
výrobek  je  pouze  odolný  proti  dešti,  neponořujte  jej  do  vody  nebo  jiné  kapaliny.  Po  použití  vypněte  tlačítko  spínače  koncových  
světel,  aby  nedošlo  ke  ztrátě  energie  baterie.  Uvnitř  lampy  je  baterie,  nevyjímejte  ji  ze  zařízení.  Nedívejte  se  do  světla  lampy.  
LED  diody  nelze  vyměnit.  Udržujte  výrobek  čistý.  Výrobek  čistěte  suchým  měkkým  hadříkem.  K  čištění  nepoužívejte  žíravé  
prostředky,  bělidla,  rozpouštědla  ani  drsné  povrchy.  Doporučuje  se  pravidelné,  pravidelné  čištění  prachu.  Výrobek  skladujte  
na  suchém,  bezprašném  místě,  mimo  zdroje  vlhkosti.  Uchovávejte  mimo  dosah  dětí.
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Chraňte  výrobek  před  přímým  slunečním  zářením.  Chraňte  výrobek  před  silnými  vibracemi,  pády  a  mechanickým  poškozením.  
Pravidelně  kontrolujte  technický  stav  zařízení.  Nepoužívejte  poškozený  výrobek.  Případné  opravy  smí  provádět  pouze  
oprávněná  osoba.  Neotevírejte  zařízení.  Zařízení  neupravujte  ani  neprovádějte  žádné  opravy.  Pokud  se  s  vaším  zařízením  
vyskytnou  nějaké  problémy,  přestaňte  jej  používat.  Před  použitím  zařízení  nabijte  a  odpojte  od  zdroje  napájení.  Při  nabíjení  
zařízení  se  ujistěte,  že  vstupní  proud  a  vstupní  napětí  odpovídají  parametrům  zařízení.  Nenabíjejte  zařízení,  pokud  si  všimnete  
poškození  kabelu  nebo  zástrčky.  Před  každým  dalším  použitím  se  ujistěte,  že  je  zařízení  správně  nabité.  Vezměte  prosím  na  
vědomí,  že  každá  používaná  nabíječka  by  měla  být  pravidelně  kontrolována  z  hlediska  potenciálních  rizik,  jako  je  poškození  
kabelu,  zástrčky  nebo  jiných  částí  nebo  kabelu,  zástrčky,  krytu  nebo  jiných  částí.  V  případě  takového  poškození  nesmí  být  
nabíječka  používána,  dokud  nebude  poškození  řádně  opraveno.  Nesprávná  metoda  nabíjení  může  poškodit  obvod  baterie  
nebo  dokonce  způsobit  neočekávaná  nebezpečí.  Výrobek  není  hračka.
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Uchovávejte  mimo  dosah  dětí. Uchovávejte  mimo  dosah  dětí.
Informace  pro  uživatele  o  likvidaci  elektrických  a  elektronických  zařízení  (pro  domácnosti)

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Polsko

Informace  pro  uživatele  o  likvidaci  elektrických  a  elektronických  zařízení  (pro  domácnosti)
Symbol  zobrazený  na  výrobcích  nebo  v  průvodní  dokumentaci  znamená,  že  vadná  elektrická  nebo  elektronická  zařízení  nelze  

likvidovat  společně  s  domovním  odpadem.  Správným  postupem,  pokud  je  to  nutné,  k  likvidaci  elektrického  
nebo  elektronického  zařízení,  k  likvidaci,  opětovnému  použití  nebo  regeneraci  součástí,  je  předání  zařízení  na  
specializované  sběrné  místo,  kde  bude  přijato  zdarma.  V  některých  zemích  můžete  při  nákupu  dalšího  zařízení  
vrátit  produkt  místnímu  distributorovi.  Správná  likvidace  zařízení  zachovává  cenné  zdroje  a  zabraňuje  
negativním  dopadům  na  zdraví  a  životní  prostředí,  které  mohou  být  ohroženy  nedostatečným  nakládáním  s  
odpady.  Podrobnosti  o  nejbližším  sběrném  místě  vám  sdělí  místní  úřad.  Nesprávná  likvidace  odpadu  se  trestá  

sankcemi  stanovenými  v  příslušné  místní  legislativě.

Symbol  zobrazený  na  výrobcích  nebo  v  průvodní  dokumentaci  znamená,  že  vadná  elektrická  nebo  elektronická  zařízení  nelze  
likvidovat  společně  s  domovním  odpadem.  Správným  postupem,  pokud  je  to  nutné,  k  likvidaci  elektrického  
nebo  elektronického  zařízení,  k  likvidaci,  opětovnému  použití  nebo  regeneraci  součástí,  je  předání  zařízení  na  
specializované  sběrné  místo,  kde  bude  přijato  zdarma.  V  některých  zemích  můžete  při  nákupu  dalšího  zařízení  
vrátit  produkt  místnímu  distributorovi.  Správná  likvidace  zařízení  zachovává  cenné  zdroje  a  zabraňuje  
negativním  dopadům  na  zdraví  a  životní  prostředí,  které  mohou  být  ohroženy  nedostatečným  nakládáním  s  
odpady.  Podrobnosti  o  nejbližším  sběrném  místě  vám  sdělí  místní  úřad.  Nesprávná  likvidace  odpadu  se  trestá  

sankcemi  stanovenými  v  příslušné  místní  legislativě.

Vlastnosti  produktu:

Uživatelé  v  zemích  Evropské  unie:  Potřebujete-li  zlikvidovat  elektrická  nebo  elektronická  zařízení,  obraťte  se  na  nejbližší  
prodejní  místo  nebo  svého  dodavatele  pro  další  informace.  Likvidace  odpadu  v  zemích  mimo  Evropskou  unii:  Tento  symbol  
je  platný  pouze  v  Evropské  unii.  Potřebujete-li  tento  výrobek  zlikvidovat,  obraťte  se  na  místní  úřady  nebo  prodejce  se  žádostí  
o  informace,  jak  správně  postupovat.
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Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Lengyelország

Az  elektromos  vagy  elektronikus  készülékek  ártalmatlanítása,  ártalmatlanítása,  újrafelhasználása  vagy  az  alkatrészek  visszanyerése  esetén  
a  helyes  eljárás  az,  hogy  a  készüléket  egy  speciális  gyűjtőhelyre  kell  vinni,  ahol  ingyenesen  átveszik.  Egyes  országokban  más  készülék  

vásárlásakor  visszaküldheti  a  terméket  a  helyi  forgalmazónak.  A  készülék  megfelelő  ártalmatlanításával  
értékes  erőforrásokat  takaríthat  meg,  és  elkerülheti  az  egészségre  és  a  környezetre  gyakorolt  negatív  
hatásokat,  amelyeket  a  nem  megfelelő  hulladékkezelés  fenyegethet.  A  legközelebbi  gyűjtőhely  adatait  a  helyi  
hatóságtól  szerezheti  be.  A  nem  megfelelő  hulladékkezelés  a  vonatkozó  helyi  előírásokban  előírt  szankciókat  
vonhat  maga  után.

Tájékoztatás  a  felhasználók  számára  az  elektromos  és  elektronikus  berendezések  ártalmatlanításáról  (háztartásokra  vonatkozik)

Rendszeresen  ellenőrizze  a  készülék  műszaki  állapotát.  Ne  használjon  sérült  terméket.  Bármilyen  javítást  csak  felhatalmazott  személy  
végezhet.  Ne  nyissa  ki  a  készüléket.  Ne  módosítsa  a  készüléket  és  ne  végezzen  semmilyen  javítást.  Ha  bármilyen  probléma  lép  fel  az  
eszközzel,  hagyja  abba  a  használatát.  Használat  előtt  töltse  fel  a  készüléket,  és  válassza  le  az  áramforrásról.  A  készülék  töltésénél  ügyeljen  
arra,  hogy  a  bemeneti  áram  és  a  bemeneti  feszültség  megegyezzen  a  készülék  paramétereivel.  Ne  töltse  a  készüléket,  ha  azt  észleli,  hogy  
a  kábel  vagy  a  csatlakozó  sérült.  Minden  további  használat  előtt  győződjön  meg  arról,  hogy  a  készülék  megfelelően  fel  van  töltve.  Kérjük,  
vegye  figyelembe,  hogy  minden  használt  töltőt  rendszeresen  ellenőrizni  kell  a  lehetséges  veszélyek  szempontjából,  mint  például  a  kábel,  
a  csatlakozó  vagy  más  alkatrészek,  illetve  a  vezeték,  a  csatlakozó,  a  ház  vagy  más  alkatrészek  sérülése.  Ilyen  sérülés  esetén  a  töltőt  nem  
szabad  használni,  amíg  a  sérülést  megfelelően  meg  nem  javítják.  A  nem  megfelelő  töltési  módszer  károsíthatja  az  akkumulátor  áramkörét,  
vagy  akár  váratlan  veszélyeket  is  okozhat.  A  termék  nem  játék.  Gyermekek  elől  elzárva  tartandó.

Ha  meg  kell  semmisítenie  ezt  a  terméket,  kérjük,  forduljon  a  helyi  hatóságokhoz  vagy  a  kereskedőhöz,  hogy  megtudja,  hogyan  kell  
megsemmisíteni.

vagy  más  folyadék.  Használat  után  kapcsolja  ki  a  hátsó  lámpa  kapcsoló  gombját,  hogy  elkerülje  az  akkumulátor  lemerülését.vagy  más  folyadék.  Használat  után  kapcsolja  ki  a  hátsó  lámpa  kapcsoló  gombját,  hogy  elkerülje  az  akkumulátor  lemerülését.

értékesítése  vagy  a  szállítója,  aki  további  információkat  nyújt.

Működés:  Az  első  használat  előtt  töltse  fel  teljesen  a  lámpát  egy  USB-kábellel  és  egy  hálózati  adapterrel  vagy  más  forrással,  pl.  Oldja  ki  a  
rögzítőszalagot,  és  rögzítse  a  lámpát  a  kormány  kiválasztott  helyére.  Tekerje  be  a  kormányt  egy  szalaggal,  és  rögzítse  a  lámpatartóra.  
Ellenőrizze,  hogy  a  lámpa  szilárdan  rögzítve  van-e  a  kormányon.

Termékjellemzők:  Vízálló  kerékpár  lámpa.  Mérete:  43x27mm.  Szín:  fekete.  Anyaga:  PC  mérnöki  anyagok.  Töltési  idő:  1  óra.  Az  akkumulátor  
élettartama:  3-12  óra.  Töltő  port:  USB.  Lámpa  diódák:  LH351B.  Akkumulátor:  Beépített  350  MAH  és  230  MAH  lítium-ion  akkumulátor.  
Vízállósági  osztály:  IPX4.

Felhasználók  az  Európai  Unió  országaiban:  Ha  elektromos  vagy  elektronikus  berendezést  kell  ártalmatlanítania,  
forduljon  a  legközelebbi  gyűjtőhelyhez

A  termékeken  vagy  a  hozzájuk  csatolt  dokumentáción  látható  szimbólum  arról  tájékoztat,  hogy  a  hibás  elektromos  vagy  elektronikus  
készülékeket  nem  szabad  a  háztartási  hulladékkal  együtt  kidobni.
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A  termékeken  vagy  a  hozzájuk  csatolt  dokumentáción  látható  szimbólum  arról  tájékoztat,  hogy  a  hibás  elektromos  vagy  elektronikus  
készülékeket  nem  szabad  a  háztartási  hulladékkal  együtt  kidobni.

Rendszeresen  ellenőrizze  a  készülék  műszaki  állapotát.  Ne  használjon  sérült  terméket.  Bármilyen  javítást  csak  felhatalmazott  személy  
végezhet.  Ne  nyissa  ki  a  készüléket.  Ne  módosítsa  a  készüléket  és  ne  végezzen  semmilyen  javítást.  Ha  bármilyen  probléma  lép  fel  az  
eszközzel,  hagyja  abba  a  használatát.  Használat  előtt  töltse  fel  a  készüléket,  és  válassza  le  az  áramforrásról.  A  készülék  töltésénél  ügyeljen  
arra,  hogy  a  bemeneti  áram  és  a  bemeneti  feszültség  megegyezzen  a  készülék  paramétereivel.  Ne  töltse  a  készüléket,  ha  azt  észleli,  hogy  
a  kábel  vagy  a  csatlakozó  sérült.  Minden  további  használat  előtt  győződjön  meg  arról,  hogy  a  készülék  megfelelően  fel  van  töltve.  Kérjük,  
vegye  figyelembe,  hogy  minden  használt  töltőt  rendszeresen  ellenőrizni  kell  a  lehetséges  veszélyek  szempontjából,  mint  például  a  kábel,  
a  csatlakozó  vagy  más  alkatrészek,  illetve  a  vezeték,  a  csatlakozó,  a  ház  vagy  más  alkatrészek  sérülése.  Ilyen  sérülés  esetén  a  töltőt  nem  
szabad  használni,  amíg  a  sérülést  megfelelően  meg  nem  javítják.  A  nem  megfelelő  töltési  módszer  károsíthatja  az  akkumulátor  áramkörét,  
vagy  akár  váratlan  veszélyeket  is  okozhat.  A  termék  nem  játék.  Gyermekek  elől  elzárva  tartandó.

Hulladékelhelyezés  az  Európai  Unión  kívüli  országokban:  Ez  a  szimbólum  csak  az  Európai  Unióban  érvényes.

A  lámpa  belsejében  elem  található,  ne  vegye  ki  a  készülékből.  Ne  nézzen  a  lámpa  fényébe.  A  LED-ek  nem  cserélhetők.  Tartsa  tisztán  a  
terméket.  Tisztítsa  meg  a  terméket  száraz,  puha  ruhával.  Ne  használjon  marószert,  fehérítőt,  oldószert  vagy  durva  felületeket  a  tisztításhoz.  
Rendszeres,  időszakos  portisztítás  javasolt.  Tárolja  a  terméket  száraz,  pormentes  helyen,  nedvességforrásoktól  távol.  Gyermekek  elől  
elzárva  tartandó.  Óvja  a  terméket  a  közvetlen  napfénytől.  Óvja  a  terméket  erős  vibrációtól,  eséstől  és  mechanikai  sérülésektől.

Figyelmeztetések:  Kérjük,  használat  előtt  olvassa  el  a  használati  útmutatót,  és  őrizze  meg  későbbi  használatra.  A  terméket  
rendeltetésszerűen  használja.  Használat  előtt  győződjön  meg  arról,  hogy  a  lámpa  szilárdan  rögzítve  van  a  kerékpárhoz.  Engedély  nélkül  
ne  szerelje  szét  vagy  szerelje  össze.  Ez  a  termék  csak  esőálló,  ne  merítse  vízbe

Hulladékelhelyezés  az  Európai  Unión  kívüli  országokban:  Ez  a  szimbólum  csak  az  Európai  Unióban  érvényes.
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Figyelmeztetések:  Kérjük,  használat  előtt  olvassa  el  a  használati  útmutatót,  és  őrizze  meg  későbbi  használatra.  A  terméket  
rendeltetésszerűen  használja.  Használat  előtt  győződjön  meg  arról,  hogy  a  lámpa  szilárdan  rögzítve  van  a  kerékpárhoz.  Engedély  nélkül  
ne  szerelje  szét  vagy  szerelje  össze.  Ez  a  termék  csak  esőálló,  ne  merítse  vízbe

Termékjellemzők:  Vízálló  kerékpár  lámpa.  Mérete:  43x27mm.  Szín:  fekete.  Anyaga:  PC  mérnöki  anyagok.  Töltési  idő:  1  óra.  Az  akkumulátor  
élettartama:  3-12  óra.  Töltő  port:  USB.  Lámpa  diódák:  LH351B.  Akkumulátor:  Beépített  350  MAH  és  230  MAH  lítium-ion  akkumulátor.  
Vízállósági  osztály:  IPX4.

Felhasználók  az  Európai  Unió  országaiban:  Ha  elektromos  vagy  elektronikus  berendezést  kell  ártalmatlanítania,  
forduljon  a  legközelebbi  gyűjtőhelyhez

Ha  meg  kell  semmisítenie  ezt  a  terméket,  kérjük,  forduljon  a  helyi  hatóságokhoz  vagy  a  kereskedőhöz,  hogy  megtudja,  hogyan  kell  
megsemmisíteni.

Működés:  Az  első  használat  előtt  töltse  fel  teljesen  a  lámpát  egy  USB-kábellel  és  egy  hálózati  adapterrel  vagy  más  forrással,  pl.  Oldja  ki  a  
rögzítőszalagot,  és  rögzítse  a  lámpát  a  kormány  kiválasztott  helyére.  Tekerje  be  a  kormányt  egy  szalaggal,  és  rögzítse  a  lámpatartóra.  
Ellenőrizze,  hogy  a  lámpa  szilárdan  rögzítve  van-e  a  kormányon.

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Lengyelország

Tájékoztatás  a  felhasználók  számára  az  elektromos  és  elektronikus  berendezések  ártalmatlanításáról  (háztartásokra  vonatkozik)

értékesítése  vagy  a  szállítója,  aki  további  információkat  nyújt.

A  lámpa  belsejében  elem  található,  ne  vegye  ki  a  készülékből.  Ne  nézzen  a  lámpa  fényébe.  A  LED-ek  nem  cserélhetők.  Tartsa  tisztán  a  
terméket.  Tisztítsa  meg  a  terméket  száraz,  puha  ruhával.  Ne  használjon  marószert,  fehérítőt,  oldószert  vagy  durva  felületeket  a  tisztításhoz.  
Rendszeres,  időszakos  portisztítás  javasolt.  Tárolja  a  terméket  száraz,  pormentes  helyen,  nedvességforrásoktól  távol.  Gyermekek  elől  
elzárva  tartandó.  Óvja  a  terméket  a  közvetlen  napfénytől.  Óvja  a  terméket  erős  vibrációtól,  eséstől  és  mechanikai  sérülésektől.

Az  elektromos  vagy  elektronikus  készülékek  ártalmatlanítása,  ártalmatlanítása,  újrafelhasználása  vagy  az  alkatrészek  visszanyerése  esetén  
a  helyes  eljárás  az,  hogy  a  készüléket  egy  speciális  gyűjtőhelyre  kell  vinni,  ahol  ingyenesen  átveszik.  Egyes  országokban  más  készülék  

vásárlásakor  visszaküldheti  a  terméket  a  helyi  forgalmazónak.  A  készülék  megfelelő  ártalmatlanításával  
értékes  erőforrásokat  takaríthat  meg,  és  elkerülheti  az  egészségre  és  a  környezetre  gyakorolt  negatív  
hatásokat,  amelyeket  a  nem  megfelelő  hulladékkezelés  fenyegethet.  A  legközelebbi  gyűjtőhely  adatait  a  helyi  
hatóságtól  szerezheti  be.  A  nem  megfelelő  hulladékkezelés  a  vonatkozó  helyi  előírásokban  előírt  szankciókat  
vonhat  maga  után.
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Vízálló  kerékpár  lámpa.  Mérete:  43x27mm.  Fekete  szín.  Anyaga:  PC  mérnöki  anyagok.  Töltési  idő:  1  óra.  Az  akkumulátor  élettartama:  3-12  
óra.  Töltő  port:  USB.  Lámpa  diódák:  LH351B.  Akkumulátor:  Beépített  350  MAH  és  230  MAH  lítium-ion  akkumulátor.  Vízállósági  osztály:  

IPX4.

A  termék  jellemzői:

Vízálló  kerékpár  lámpa.  Mérete:  43x27mm.  Fekete  szín.  Anyaga:  PC  mérnöki  anyagok.  Töltési  idő:  1  óra.  Az  akkumulátor  élettartama:  3-12  
óra.  Töltő  port:  USB.  Lámpa  diódák:  LH351B.  Akkumulátor:  Beépített  350  MAH  és  230  MAH  lítium-ion  akkumulátor.  Vízállósági  osztály:  

IPX4.
Használat:  Az  első  használat  előtt  töltse  fel  teljesen  a  lámpát  USB-kábellel  és  hálózati  adapterrel  vagy  más  forrással,  pl.  Oldja  ki  a  
rögzítőszalagot,  és  rögzítse  a  lámpát  a  kormány  kiválasztott  helyére.  Tekerje  be  a  kormányt  egy  szalaggal,  és  rögzítse  a  lámpatartóra.  
Ellenőrizze,  hogy  a  lámpa  szilárdan  rögzítve  van-e  a  kormányon.

Használat:  Az  első  használat  előtt  töltse  fel  teljesen  a  lámpát  USB-kábellel  és  hálózati  adapterrel  vagy  más  forrással,  pl.  Oldja  ki  a  
rögzítőszalagot,  és  rögzítse  a  lámpát  a  kormány  kiválasztott  helyére.  Tekerje  be  a  kormányt  egy  szalaggal,  és  rögzítse  a  lámpatartóra.  
Ellenőrizze,  hogy  a  lámpa  szilárdan  rögzítve  van-e  a  kormányon.

Figyelmeztetések:  Kérjük,  használat  előtt  olvassa  el  a  használati  útmutatót,  és  őrizze  meg  későbbi  használatra.  A  terméket  
rendeltetésszerűen  használja.  Használat  előtt  győződjön  meg  arról,  hogy  a  lámpa  szilárdan  rögzítve  van  a  kerékpárhoz.  Engedély  nélkül  
ne  szerelje  szét  vagy  szerelje  össze.  Ez  a  termék  csak  esőálló,  ne  merítse  vízbe  vagy  más  folyadékba.  Használat  után  kapcsolja  ki  a  hátsó  

lámpa  kapcsoló  gombját,  hogy  elkerülje  az  akkumulátor  lemerülését.  A  lámpa  belsejében  elem  található,  ne  vegye  ki  a  készülékből.  Ne  
nézzen  a  lámpa  fényébe.  A  LED-ek  nem  cserélhetők.  Tartsa  tisztán  a  terméket.  Tisztítsa  meg  a  terméket  száraz,  puha  ruhával.  Ne  
használjon  marószert,  fehérítőt,  oldószert  vagy  durva  felületeket  a  tisztításhoz.  Rendszeres,  időszakos  portisztítás  javasolt.  Tárolja  a  
terméket  száraz,  pormentes  helyen,  nedvességforrásoktól  távol.  Gyermekek  elől  elzárva  tartandó.
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Figyelmeztetések:  Kérjük,  használat  előtt  olvassa  el  a  használati  útmutatót,  és  őrizze  meg  későbbi  használatra.  A  terméket  
rendeltetésszerűen  használja.  Használat  előtt  győződjön  meg  arról,  hogy  a  lámpa  szilárdan  rögzítve  van  a  kerékpárhoz.  Engedély  nélkül  
ne  szerelje  szét  vagy  szerelje  össze.  Ez  a  termék  csak  esőálló,  ne  merítse  vízbe  vagy  más  folyadékba.  Használat  után  kapcsolja  ki  a  hátsó  

lámpa  kapcsoló  gombját,  hogy  elkerülje  az  akkumulátor  lemerülését.  A  lámpa  belsejében  elem  található,  ne  vegye  ki  a  készülékből.  Ne  
nézzen  a  lámpa  fényébe.  A  LED-ek  nem  cserélhetők.  Tartsa  tisztán  a  terméket.  Tisztítsa  meg  a  terméket  száraz,  puha  ruhával.  Ne  
használjon  marószert,  fehérítőt,  oldószert  vagy  durva  felületeket  a  tisztításhoz.  Rendszeres,  időszakos  portisztítás  javasolt.  Tárolja  a  
terméket  száraz,  pormentes  helyen,  nedvességforrásoktól  távol.  Gyermekek  elől  elzárva  tartandó.

Óvja  a  terméket  a  közvetlen  napfénytől.  Óvja  a  terméket  erős  vibrációtól,  eséstől  és  mechanikai  sérülésektől.  Rendszeresen  ellenőrizze  a  
készülék  műszaki  állapotát.  Ne  használjon  sérült  terméket.  Bármilyen  javítást  csak  felhatalmazott  személy  végezhet.  Ne  nyissa  ki  a  
készüléket.  Ne  módosítsa  a  készüléket  és  ne  végezzen  semmilyen  javítást.  Ha  bármilyen  probléma  lép  fel  az  eszközzel,  hagyja  abba  a  

használatát.  Használat  előtt  töltse  fel  a  készüléket,  és  válassza  le  az  áramforrásról.  A  készülék  töltésénél  ügyeljen  arra,  hogy  a  bemeneti  
áram  és  a  bemeneti  feszültség  megegyezzen  a  készülék  paramétereivel.  Ne  töltse  a  készüléket,  ha  azt  észleli,  hogy  a  kábel  vagy  a  
csatlakozó  sérült.  Minden  további  használat  előtt  győződjön  meg  arról,  hogy  a  készülék  megfelelően  fel  van  töltve.  Kérjük,  vegye  
figyelembe,  hogy  minden  használt  töltőt  rendszeresen  ellenőrizni  kell  a  lehetséges  veszélyek  szempontjából,  mint  például  a  kábel,  a  
csatlakozó  vagy  más  alkatrészek,  illetve  a  vezeték,  a  csatlakozó,  a  ház  vagy  más  alkatrészek  sérülése.  Ilyen  sérülés  esetén  a  töltőt  nem  
szabad  használni,  amíg  a  sérülést  megfelelően  meg  nem  javítják.  A  nem  megfelelő  töltési  módszer  károsíthatja  az  akkumulátor  áramkörét,  
vagy  akár  váratlan  veszélyeket  is  okozhat.  A  termék  nem  játék.
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Gyermekek  elől  elzárva  tartandó.

Óvja  a  terméket  a  közvetlen  napfénytől.  Óvja  a  terméket  erős  vibrációtól,  eséstől  és  mechanikai  sérülésektől.  Rendszeresen  ellenőrizze  a  
készülék  műszaki  állapotát.  Ne  használjon  sérült  terméket.  Bármilyen  javítást  csak  felhatalmazott  személy  végezhet.  Ne  nyissa  ki  a  
készüléket.  Ne  módosítsa  a  készüléket  és  ne  végezzen  semmilyen  javítást.  Ha  bármilyen  probléma  lép  fel  az  eszközzel,  hagyja  abba  a  

használatát.  Használat  előtt  töltse  fel  a  készüléket,  és  válassza  le  az  áramforrásról.  A  készülék  töltésénél  ügyeljen  arra,  hogy  a  bemeneti  
áram  és  a  bemeneti  feszültség  megegyezzen  a  készülék  paramétereivel.  Ne  töltse  a  készüléket,  ha  azt  észleli,  hogy  a  kábel  vagy  a  
csatlakozó  sérült.  Minden  további  használat  előtt  győződjön  meg  arról,  hogy  a  készülék  megfelelően  fel  van  töltve.  Kérjük,  vegye  
figyelembe,  hogy  minden  használt  töltőt  rendszeresen  ellenőrizni  kell  a  lehetséges  veszélyek  szempontjából,  mint  például  a  kábel,  a  
csatlakozó  vagy  más  alkatrészek,  illetve  a  vezeték,  a  csatlakozó,  a  ház  vagy  más  alkatrészek  sérülése.  Ilyen  sérülés  esetén  a  töltőt  nem  
szabad  használni,  amíg  a  sérülést  megfelelően  meg  nem  javítják.  A  nem  megfelelő  töltési  módszer  károsíthatja  az  akkumulátor  áramkörét,  
vagy  akár  váratlan  veszélyeket  is  okozhat.  A  termék  nem  játék.

Gyermekek  elől  elzárva  tartandó.

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Lengyelország

Tájékoztatás  a  felhasználók  számára  az  elektromos  és  elektronikus  berendezések  ártalmatlanításáról  (háztartások  számára) Tájékoztatás  a  felhasználók  számára  az  elektromos  és  elektronikus  berendezések  ártalmatlanításáról  (háztartások  számára)

A  termék  jellemzői:

A  termékeken  látható  szimbólum  vagy  a  kísérő  dokumentáció  azt  jelzi,  hogy  a  hibás  elektromos  vagy  elektronikus  berendezéseket  nem  
lehet  a  háztartási  hulladékkal  együtt  kidobni.  Az  elektromos  vagy  elektronikus  berendezések  ártalmatlanításának,  az  
alkatrészek  ártalmatlanításának,  újrafelhasználásának  vagy  visszanyerésének  helyes  eljárása  az,  hogy  a  berendezést  egy  
speciális  gyűjtőhelyre  kell  szállítani,  ahol  azt  ingyenesen  átveszik.  Egyes  országokban  a  terméket  visszaadhatja  a  helyi  
forgalmazónak,  ha  másik  eszközt  vásárol.  A  berendezés  megfelelő  ártalmatlanítása  megőrzi  az  értékes  erőforrásokat,  és  
elkerüli  a  negatív  egészségügyi  és  környezeti  hatásokat,  amelyeket  a  nem  megfelelő  hulladékkezelés  veszélyeztethet.  
Kérjük,  forduljon  a  helyi  hatósághoz  a  legközelebbi  gyűjtőhely  részleteiért.  A  hulladék  szakszerűtlen  ártalmatlanítása  a  

vonatkozó  helyi  jogszabályokban  előírt  bírsággal  sújtható.

A  termékeken  látható  szimbólum  vagy  a  kísérő  dokumentáció  azt  jelzi,  hogy  a  hibás  elektromos  vagy  elektronikus  berendezéseket  nem  
lehet  a  háztartási  hulladékkal  együtt  kidobni.  Az  elektromos  vagy  elektronikus  berendezések  ártalmatlanításának,  az  
alkatrészek  ártalmatlanításának,  újrafelhasználásának  vagy  visszanyerésének  helyes  eljárása  az,  hogy  a  berendezést  egy  
speciális  gyűjtőhelyre  kell  szállítani,  ahol  azt  ingyenesen  átveszik.  Egyes  országokban  a  terméket  visszaadhatja  a  helyi  
forgalmazónak,  ha  másik  eszközt  vásárol.  A  berendezés  megfelelő  ártalmatlanítása  megőrzi  az  értékes  erőforrásokat,  és  
elkerüli  a  negatív  egészségügyi  és  környezeti  hatásokat,  amelyeket  a  nem  megfelelő  hulladékkezelés  veszélyeztethet.  
Kérjük,  forduljon  a  helyi  hatósághoz  a  legközelebbi  gyűjtőhely  részleteiért.  A  hulladék  szakszerűtlen  ártalmatlanítása  a  

vonatkozó  helyi  jogszabályokban  előírt  bírsággal  sújtható.

Felhasználók  az  Európai  Unió  országaiban:  Ha  elektromos  vagy  elektronikus  berendezést  kell  ártalmatlanítania,  további  információért  
forduljon  a  legközelebbi  értékesítési  ponthoz  vagy  szállítójához.  Hulladék  elhelyezése  az  Európai  Unión  kívüli  országokban:  Ez  a  
szimbólum  csak  az  Európai  Unióban  érvényes.  Ha  meg  kell  semmisítenie  ezt  a  terméket,  kérjük,  forduljon  a  helyi  hatóságokhoz  vagy  a  
kereskedőhöz,  hogy  tájékozódjon  a  helyes  eljárásról.

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Lengyelország

Felhasználók  az  Európai  Unió  országaiban:  Ha  elektromos  vagy  elektronikus  berendezést  kell  ártalmatlanítania,  további  információért  
forduljon  a  legközelebbi  értékesítési  ponthoz  vagy  szállítójához.  Hulladék  elhelyezése  az  Európai  Unión  kívüli  országokban:  Ez  a  
szimbólum  csak  az  Európai  Unióban  érvényes.  Ha  meg  kell  semmisítenie  ezt  a  terméket,  kérjük,  forduljon  a  helyi  hatóságokhoz  vagy  a  
kereskedőhöz,  hogy  tájékozódjon  a  helyes  eljárásról.
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Informationen  für  Nutzer  zur  Entsorgung  von  Elektro-  und  Elektronikgeräten  (gilt  für  Haushalte)

In  der  Lampe  befindet  sich  eine  Batterie.  Nehmen  Sie  diese  nicht  aus  dem  Gerät  heraus.  Starren  Sie  nicht  in  das  Lampenlicht.  LEDs  

können  nicht  ausgetauscht  werden.  Halten  Sie  das  Produkt  sauber.  Reinigen  Sie  das  Produkt  mit  einem  trockenen,  weichen  Tuch.  

Verwenden  Sie  zum  Reinigen  keine  ätzenden  Mittel,  Bleichmittel,  Lösungsmittel  oder  raue  Oberflächen.  Eine  regelmäßige  Staubreinigung  

wird  empfohlen.  Lagern  Sie  das  Produkt  an  einem  trockenen,  staubfreien  Ort,  entfernt  von  Feuchtigkeitsquellen.  Außerhalb  der  Reichweite  

von  Kindern  aufbewahren.  Schützen  Sie  das  Produkt  vor  direkter  Sonneneinstrahlung.  Schützen  Sie  das  Produkt  vor  starken  Vibrationen,  

Stürzen  und  mechanischen  Beschädigungen.

Wenden  Sie  sich  an  Ihren  Vertrieb  oder  Ihren  Lieferanten,  der  Ihnen  weitere  Informationen  zur  Verfügung  stellt.

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,  Polen

Wenn  es  darum  geht,  elektrische  oder  elektronische  Geräte  zu  entsorgen,  zu  entsorgen,  wiederzuverwenden  oder  Komponenten  

zurückzugewinnen,  ist  es  die  richtige  Vorgehensweise,  das  Gerät  zu  einer  spezialisierten  Sammelstelle  zu  bringen,  wo  es  kostenlos  

angenommen  wird.  In  einigen  Ländern  können  Sie  das  Produkt  beim  Kauf  eines  anderen  Geräts  an  Ihren  

örtlichen  Händler  zurückgeben.  Durch  die  ordnungsgemäße  Entsorgung  des  Geräts  sparen  Sie  wertvolle  

Ressourcen  und  vermeiden  negative  Auswirkungen  auf  Gesundheit  und  Umwelt,  die  durch  unsachgemäße  

Abfallbehandlung  gefährdet  sein  können.  Einzelheiten  zur  nächstgelegenen  Sammelstelle  erhalten  Sie  bei  

Ihrer  örtlichen  Behörde.  Eine  unsachgemäße  Abfallentsorgung  kann  zu  Strafen  führen,  die  in  den  einschlägigen  

örtlichen  Vorschriften  vorgesehen  sind.

Informationen  für  Nutzer  zur  Entsorgung  von  Elektro-  und  Elektronikgeräten  (gilt  für  Haushalte)

Wenn  Sie  dieses  Produkt  entsorgen  müssen,  wenden  Sie  sich  bitte  an  Ihre  örtlichen  Behörden  oder  Ihren  Händler,  um  Anweisungen  zur  

Entsorgung  zu  erhalten.

Bedienung:  Laden  Sie  die  Lampe  vor  dem  ersten  Gebrauch  vollständig  über  ein  USB-Kabel  und  einen  Netzwerkadapter  oder  eine  andere  

Quelle,  z.  B.  eine  Powerbank,  auf.  Lösen  Sie  das  Befestigungsband  und  befestigen  Sie  die  Leuchte  an  der  ausgewählten  Stelle  am  

Lenker.  Umwickeln  Sie  den  Lenker  mit  einem  Band  und  befestigen  Sie  es  am  Lichthalter.  Prüfen  Sie,  ob  das  Licht  fest  am  Lenker  montiert  ist.

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,  Polen

Wenn  es  darum  geht,  elektrische  oder  elektronische  Geräte  zu  entsorgen,  zu  entsorgen,  wiederzuverwenden  oder  Komponenten  

zurückzugewinnen,  ist  es  die  richtige  Vorgehensweise,  das  Gerät  zu  einer  spezialisierten  Sammelstelle  zu  bringen,  wo  es  kostenlos  

angenommen  wird.  In  einigen  Ländern  können  Sie  das  Produkt  beim  Kauf  eines  anderen  Geräts  an  Ihren  

örtlichen  Händler  zurückgeben.  Durch  die  ordnungsgemäße  Entsorgung  des  Geräts  sparen  Sie  wertvolle  

Ressourcen  und  vermeiden  negative  Auswirkungen  auf  Gesundheit  und  Umwelt,  die  durch  unsachgemäße  

Abfallbehandlung  gefährdet  sein  können.  Einzelheiten  zur  nächstgelegenen  Sammelstelle  erhalten  Sie  bei  

Ihrer  örtlichen  Behörde.  Eine  unsachgemäße  Abfallentsorgung  kann  zu  Strafen  führen,  die  in  den  einschlägigen  

örtlichen  Vorschriften  vorgesehen  sind.

Warnungen:  Bitte  lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung  vor  der  Verwendung  und  bewahren  Sie  sie  zum  späteren  Nachschlagen  auf.  

Verwenden  Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.  Stellen  Sie  vor  der  Verwendung  sicher,  dass  die  Leuchte  fest  am  Fahrrad  befestigt  ist.  

Ohne  Genehmigung  nicht  zerlegen  oder  wieder  zusammenbauen.  Dieses  Produkt  ist  nur  regenfest,  nicht  in  Wasser  tauchen

Produkteigenschaften:  Wasserdichtes  Fahrradlicht.  Größe:  43x27mm.  Farbe:  Schwarz.  Material:  PC-Konstruktionsmaterialien.  Ladezeit:  

1  Stunde.  Akkulaufzeit:  3-12  Stunden.  Ladeanschluss:  USB.  Lampendioden:  LH351B.  Batterie:  Eingebauter  350-mAh-  und  230-mAh-

Lithium-Ionen-Akku.  Wasserdichtigkeitsklasse:  IPX4.

Benutzer  in  Ländern  der  Europäischen  Union:  Wenn  Sie  elektrische  oder  elektronische  Geräte  entsorgen  

müssen,  wenden  Sie  sich  bitte  an  die  nächstgelegene  Sammelstelle

Abfallentsorgung  in  Ländern  außerhalb  der  Europäischen  Union:  Dieses  Symbol  ist  nur  in  der  Europäischen  Union  gültig.

In  der  Lampe  befindet  sich  eine  Batterie.  Nehmen  Sie  diese  nicht  aus  dem  Gerät  heraus.  Starren  Sie  nicht  in  das  Lampenlicht.  LEDs  

können  nicht  ausgetauscht  werden.  Halten  Sie  das  Produkt  sauber.  Reinigen  Sie  das  Produkt  mit  einem  trockenen,  weichen  Tuch.  

Verwenden  Sie  zum  Reinigen  keine  ätzenden  Mittel,  Bleichmittel,  Lösungsmittel  oder  raue  Oberflächen.  Eine  regelmäßige  Staubreinigung  

wird  empfohlen.  Lagern  Sie  das  Produkt  an  einem  trockenen,  staubfreien  Ort,  entfernt  von  Feuchtigkeitsquellen.  Außerhalb  der  Reichweite  

von  Kindern  aufbewahren.  Schützen  Sie  das  Produkt  vor  direkter  Sonneneinstrahlung.  Schützen  Sie  das  Produkt  vor  starken  Vibrationen,  

Stürzen  und  mechanischen  Beschädigungen.

Warnungen:  Bitte  lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung  vor  der  Verwendung  und  bewahren  Sie  sie  zum  späteren  Nachschlagen  auf.  

Verwenden  Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.  Stellen  Sie  vor  der  Verwendung  sicher,  dass  die  Leuchte  fest  am  Fahrrad  befestigt  ist.  

Ohne  Genehmigung  nicht  zerlegen  oder  wieder  zusammenbauen.  Dieses  Produkt  ist  nur  regenfest,  nicht  in  Wasser  tauchen
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Überprüfen  Sie  regelmäßig  den  technischen  Zustand  des  Gerätes.  Benutzen  Sie  kein  beschädigtes  Produkt.  Eventuelle  Reparaturen  

dürfen  nur  von  einer  autorisierten  Person  durchgeführt  werden.  Öffnen  Sie  das  Gerät  nicht.  Nehmen  Sie  keine  Veränderungen  am  Gerät  

vor  und  führen  Sie  keine  Reparaturen  durch.  Sollten  Probleme  mit  Ihrem  Gerät  auftreten,  verwenden  Sie  es  nicht  mehr.  Laden  Sie  das  

Gerät  vor  dem  Gebrauch  auf  und  trennen  Sie  es  von  der  Stromquelle.  Stellen  Sie  beim  Laden  des  Geräts  sicher,  dass  der  Eingangsstrom  

und  die  Eingangsspannung  mit  den  Gerätespezifikationen  übereinstimmen.  Laden  Sie  das  Gerät  nicht  auf,  wenn  Sie  feststellen,  dass  das  

Kabel  oder  der  Stecker  beschädigt  ist.  Stellen  Sie  vor  jeder  weiteren  Verwendung  sicher,  dass  das  Gerät  ordnungsgemäß  aufgeladen  ist.  

Bitte  beachten  Sie,  dass  jedes  verwendete  Ladegerät  regelmäßig  auf  mögliche  Gefahren  wie  Schäden  am  Kabel,  Stecker  oder  anderen  

Teilen  oder  am  Kabel,  Stecker,  Gehäuse  oder  anderen  Teilen  überprüft  werden  sollte.  Im  Falle  eines  solchen  Schadens  darf  das  Ladegerät  

nicht  verwendet  werden,  bis  der  Schaden  ordnungsgemäß  behoben  wurde.  Eine  unsachgemäße  Lademethode  kann  den  Batteriekreis  

beschädigen  oder  sogar  unerwartete  Gefahren  verursachen.  Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  

aufbewahren.

Das  auf  den  Produkten  oder  den  ihnen  beigefügten  Dokumentationen  abgebildete  Symbol  weist  darauf  hin,  dass  defekte  Elektro-  oder  

Elektronikgeräte  nicht  über  den  Hausmüll  entsorgt  werden  dürfen.

Abfallentsorgung  in  Ländern  außerhalb  der  Europäischen  Union:  Dieses  Symbol  ist  nur  in  der  Europäischen  Union  gültig.

Produkteigenschaften:  Wasserdichtes  Fahrradlicht.  Größe:  43x27mm.  Farbe:  Schwarz.  Material:  PC-Konstruktionsmaterialien.  Ladezeit:  

1  Stunde.  Akkulaufzeit:  3-12  Stunden.  Ladeanschluss:  USB.  Lampendioden:  LH351B.  Batterie:  Eingebauter  350-mAh-  und  230-mAh-

Lithium-Ionen-Akku.  Wasserdichtigkeitsklasse:  IPX4.

Benutzer  in  Ländern  der  Europäischen  Union:  Wenn  Sie  elektrische  oder  elektronische  Geräte  entsorgen  

müssen,  wenden  Sie  sich  bitte  an  die  nächstgelegene  Sammelstelle

Das  auf  den  Produkten  oder  den  ihnen  beigefügten  Dokumentationen  abgebildete  Symbol  weist  darauf  hin,  dass  defekte  Elektro-  oder  

Elektronikgeräte  nicht  über  den  Hausmüll  entsorgt  werden  dürfen.

oder  andere  Flüssigkeit.  Schalten  Sie  nach  dem  Gebrauch  den  Rücklichtschalter  aus,  um  einen  Verlust  der  Batterieleistung  zu  vermeiden.

Bedienung:  Laden  Sie  die  Lampe  vor  dem  ersten  Gebrauch  vollständig  über  ein  USB-Kabel  und  einen  Netzwerkadapter  oder  eine  andere  

Quelle,  z.  B.  eine  Powerbank,  auf.  Lösen  Sie  das  Befestigungsband  und  befestigen  Sie  die  Leuchte  an  der  ausgewählten  Stelle  am  

Lenker.  Umwickeln  Sie  den  Lenker  mit  einem  Band  und  befestigen  Sie  es  am  Lichthalter.  Prüfen  Sie,  ob  das  Licht  fest  am  Lenker  montiert  ist.

Wenden  Sie  sich  an  Ihren  Vertrieb  oder  Ihren  Lieferanten,  der  Ihnen  weitere  Informationen  zur  Verfügung  stellt.

Überprüfen  Sie  regelmäßig  den  technischen  Zustand  des  Gerätes.  Benutzen  Sie  kein  beschädigtes  Produkt.  Eventuelle  Reparaturen  

dürfen  nur  von  einer  autorisierten  Person  durchgeführt  werden.  Öffnen  Sie  das  Gerät  nicht.  Nehmen  Sie  keine  Veränderungen  am  Gerät  

vor  und  führen  Sie  keine  Reparaturen  durch.  Sollten  Probleme  mit  Ihrem  Gerät  auftreten,  verwenden  Sie  es  nicht  mehr.  Laden  Sie  das  

Gerät  vor  dem  Gebrauch  auf  und  trennen  Sie  es  von  der  Stromquelle.  Achten  Sie  beim  Laden  des  Gerätes  darauf,  dass  Eingangsstrom  

und  Eingangsspannung  mit  den  Geräteparametern  übereinstimmen.  Laden  Sie  das  Gerät  nicht  auf,  wenn  Sie  feststellen,  dass  das  Kabel  

oder  der  Stecker  beschädigt  ist.  Stellen  Sie  vor  jedem  weiteren  Gebrauch  sicher,  dass  das  Gerät  ordnungsgemäß  aufgeladen  ist.  Bitte  

beachten  Sie,  dass  jedes  verwendete  Ladegerät  regelmäßig  auf  mögliche  Gefahren  wie  Schäden  am  Kabel,  Stecker  oder  anderen  Teilen  

oder  am  Kabel,  Stecker,  Gehäuse  oder  anderen  Teilen  überprüft  werden  sollte.  Im  Falle  eines  solchen  Schadens  darf  das  Ladegerät  nicht  

verwendet  werden,  bis  der  Schaden  ordnungsgemäß  behoben  wurde.  Eine  unsachgemäße  Lademethode  kann  den  Batteriekreis  

beschädigen  oder  sogar  unerwartete  Gefahren  verursachen.  Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  

aufbewahren.

oder  andere  Flüssigkeit.  Schalten  Sie  nach  dem  Gebrauch  den  Rücklichtschalter  aus,  um  einen  Verlust  der  Batterieleistung  zu  vermeiden.

Wenn  Sie  dieses  Produkt  entsorgen  müssen,  wenden  Sie  sich  bitte  an  Ihre  örtlichen  Behörden  oder  Ihren  Händler,  um  Anweisungen  zur  

Entsorgung  zu  erhalten.
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Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,  Polen

Schützen  Sie  das  Produkt  vor  direkter  Sonneneinstrahlung.  Schützen  Sie  das  Produkt  vor  starken  Vibrationen,  Stürzen  und  mechanischen  

Beschädigungen.  Überprüfen  Sie  regelmäßig  den  technischen  Zustand  des  Gerätes.  Benutzen  Sie  kein  beschädigtes  Produkt.  Eventuelle  

Reparaturen  dürfen  nur  von  einer  autorisierten  Person  durchgeführt  werden.  Öffnen  Sie  das  Gerät  nicht.  Nehmen  Sie  keine  Veränderungen  

am  Gerät  vor  und  führen  Sie  keine  Reparaturen  durch.  Sollten  Probleme  mit  Ihrem  Gerät  auftreten,  verwenden  Sie  es  nicht  mehr.  Laden  Sie  

das  Gerät  vor  dem  Gebrauch  auf  und  trennen  Sie  es  von  der  Stromquelle.  Achten  Sie  beim  Laden  des  Gerätes  darauf,  dass  Eingangsstrom  

und  Eingangsspannung  mit  den  Geräteparametern  übereinstimmen.  Laden  Sie  das  Gerät  nicht  auf,  wenn  Sie  feststellen,  dass  das  Kabel  oder  

der  Stecker  beschädigt  ist.  Stellen  Sie  vor  jeder  weiteren  Verwendung  sicher,  dass  das  Gerät  ordnungsgemäß  aufgeladen  ist.  Bitte  beachten  

Sie,  dass  jedes  verwendete  Ladegerät  regelmäßig  auf  mögliche  Gefahren  wie  Schäden  am  Kabel,  Stecker  oder  anderen  Teilen  oder  am  

Kabel,  Stecker,  Gehäuse  oder  anderen  Teilen  überprüft  werden  sollte.  Im  Falle  eines  solchen  Schadens  darf  das  Ladegerät  nicht  verwendet  

werden,  bis  der  Schaden  ordnungsgemäß  behoben  wurde.  Eine  unsachgemäße  Lademethode  kann  den  Batteriekreis  beschädigen  oder  

sogar  unerwartete  Gefahren  verursachen.  Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.

Informationen  für  Nutzer  zur  Entsorgung  von  Elektro-  und  Elektronikgeräten  (für  Haushalte)

Von  Kindern  fernhalten.
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Von  Kindern  fernhalten.

Das  auf  den  Produkten  oder  der  Begleitdokumentation  abgebildete  Symbol  weist  darauf  hin,  dass  defekte  Elektro-  oder  Elektronikgeräte  

nicht  über  den  Hausmüll  entsorgt  werden  dürfen.  Das  korrekte  Verfahren  zur  Entsorgung  elektrischer  oder  elektronischer  

Geräte,  zur  Entsorgung,  Wiederverwendung  oder  Rückgewinnung  von  Komponenten  besteht  bei  Bedarf  darin,  die  Geräte  an  

einer  spezialisierten  Sammelstelle  abzugeben,  wo  sie  kostenlos  angenommen  werden.  In  einigen  Ländern  können  Sie  das  

Produkt  beim  Kauf  eines  anderen  Geräts  an  Ihren  örtlichen  Händler  zurückgeben.  Durch  die  ordnungsgemäße  Entsorgung  

der  Geräte  werden  wertvolle  Ressourcen  geschont  und  negative  Auswirkungen  auf  Gesundheit  und  Umwelt  vermieden,  die  

durch  eine  unzureichende  Abfallentsorgung  beeinträchtigt  werden  können.  Bitte  wenden  Sie  sich  an  Ihre  örtliche  Behörde,  

um  Einzelheiten  zur  nächstgelegenen  Sammelstelle  zu  erfahren.  Die  unsachgemäße  Entsorgung  von  Abfällen  wird  mit  den  in  der  jeweiligen  

örtlichen  Gesetzgebung  vorgesehenen  Strafen  geahndet.

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,  Polen

Benutzer  in  Ländern  der  Europäischen  Union:  Wenn  Sie  elektrische  oder  elektronische  Geräte  entsorgen  müssen,  wenden  Sie  sich  

für  weitere  Informationen  bitte  an  die  nächstgelegene  Verkaufsstelle  oder  Ihren  Lieferanten.  Entsorgung  von  Abfällen  in  Ländern  

außerhalb  der  Europäischen  Union:  Dieses  Symbol  ist  nur  in  der  Europäischen  Union  gültig.  Wenn  Sie  dieses  Produkt  entsorgen  müssen,  

wenden  Sie  sich  bitte  an  Ihre  örtlichen  Behörden  oder  Ihren  Händler,  um  Informationen  zur  korrekten  Vorgehensweise  zu  erhalten.

Produktmerkmale:

Das  auf  den  Produkten  oder  der  Begleitdokumentation  abgebildete  Symbol  weist  darauf  hin,  dass  defekte  Elektro-  oder  Elektronikgeräte  

nicht  über  den  Hausmüll  entsorgt  werden  dürfen.  Das  korrekte  Verfahren  zur  Entsorgung  elektrischer  oder  elektronischer  

Geräte,  zur  Entsorgung,  Wiederverwendung  oder  Rückgewinnung  von  Komponenten  besteht  bei  Bedarf  darin,  die  Geräte  an  

einer  spezialisierten  Sammelstelle  abzugeben,  wo  sie  kostenlos  angenommen  werden.  In  einigen  Ländern  können  Sie  das  

Produkt  beim  Kauf  eines  anderen  Geräts  an  Ihren  örtlichen  Händler  zurückgeben.  Durch  die  ordnungsgemäße  Entsorgung  

der  Geräte  werden  wertvolle  Ressourcen  geschont  und  negative  Auswirkungen  auf  Gesundheit  und  Umwelt  vermieden,  die  

durch  eine  unzureichende  Abfallentsorgung  beeinträchtigt  werden  können.  Bitte  wenden  Sie  sich  an  Ihre  örtliche  Behörde,  

um  Einzelheiten  zur  nächstgelegenen  Sammelstelle  zu  erfahren.  Die  unsachgemäße  Entsorgung  von  Abfällen  wird  mit  den  in  der  jeweiligen  

örtlichen  Gesetzgebung  vorgesehenen  Strafen  geahndet.

Benutzer  in  Ländern  der  Europäischen  Union:  Wenn  Sie  elektrische  oder  elektronische  Geräte  entsorgen  müssen,  wenden  Sie  sich  

für  weitere  Informationen  bitte  an  die  nächstgelegene  Verkaufsstelle  oder  Ihren  Lieferanten.  Entsorgung  von  Abfällen  in  Ländern  

außerhalb  der  Europäischen  Union:  Dieses  Symbol  ist  nur  in  der  Europäischen  Union  gültig.  Wenn  Sie  dieses  Produkt  entsorgen  müssen,  

wenden  Sie  sich  bitte  an  Ihre  örtlichen  Behörden  oder  Ihren  Händler,  um  Informationen  zur  korrekten  Vorgehensweise  zu  erhalten.

Wasserdichtes  Fahrradlicht.  Größe:  43x27mm.  Schwarze  Farbe.  Material:  PC-Konstruktionsmaterialien.  Ladezeit:  1  Stunde.  Akkulaufzeit:  

3-12  Stunden.  Ladeanschluss:  USB.  Lampendioden:  LH351B.  Batterie:  Eingebauter  350-mAh-  und  230-mAh-Lithium-Ionen-Akku.  

Wasserdichtigkeitsklasse:  IPX4.

Anwendung:  Laden  Sie  die  Lampe  vor  dem  ersten  Gebrauch  vollständig  über  ein  USB-Kabel  und  einen  Netzwerkadapter  oder  eine  andere  

Quelle,  z.  B.  eine  Powerbank,  auf.  Lösen  Sie  das  Befestigungsband  und  befestigen  Sie  die  Leuchte  an  der  ausgewählten  Stelle  am  Lenker.  

Umwickeln  Sie  den  Lenker  mit  einem  Band  und  befestigen  Sie  es  am  Lichthalter.  Prüfen  Sie,  ob  das  Licht  fest  am  Lenker  montiert  ist.

Produktmerkmale:

Wasserdichtes  Fahrradlicht.  Größe:  43x27mm.  Schwarze  Farbe.  Material:  PC-Konstruktionsmaterialien.  Ladezeit:  1  Stunde.  Akkulaufzeit:  

3-12  Stunden.  Ladeanschluss:  USB.  Lampendioden:  LH351B.  Batterie:  Eingebauter  350-mAh-  und  230-mAh-Lithium-Ionen-Akku.  

Wasserdichtigkeitsklasse:  IPX4.

Warnungen:  Bitte  lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung  vor  der  Verwendung  und  bewahren  Sie  sie  zum  späteren  Nachschlagen  auf.  Verwenden  

Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.  Stellen  Sie  vor  der  Verwendung  sicher,  dass  die  Leuchte  fest  am  Fahrrad  befestigt  ist.  Ohne  

Genehmigung  nicht  zerlegen  oder  wieder  zusammenbauen.  Dieses  Produkt  ist  nur  regenfest,  nicht  in  Wasser  oder  andere  Flüssigkeiten  

tauchen.  Schalten  Sie  nach  dem  Gebrauch  den  Rücklichtschalter  aus,  um  einen  Verlust  der  Batterieleistung  zu  vermeiden.  In  der  Lampe  

befindet  sich  eine  Batterie.  Nehmen  Sie  diese  nicht  aus  dem  Gerät  heraus.  Starren  Sie  nicht  in  das  Lampenlicht.  LEDs  können  nicht  

ausgetauscht  werden.  Halten  Sie  das  Produkt  sauber.  Reinigen  Sie  das  Produkt  mit  einem  trockenen,  weichen  Tuch.  Verwenden  Sie  zum  

Reinigen  keine  ätzenden  Mittel,  Bleichmittel,  Lösungsmittel  oder  raue  Oberflächen.  Eine  regelmäßige  Staubreinigung  wird  empfohlen.  Lagern  

Sie  das  Produkt  an  einem  trockenen,  staubfreien  Ort,  entfernt  von  Feuchtigkeitsquellen.  Außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  aufbewahren.

Schützen  Sie  das  Produkt  vor  direkter  Sonneneinstrahlung.  Schützen  Sie  das  Produkt  vor  starken  Vibrationen,  Stürzen  und  mechanischen  

Beschädigungen.  Überprüfen  Sie  regelmäßig  den  technischen  Zustand  des  Gerätes.  Benutzen  Sie  kein  beschädigtes  Produkt.  Eventuelle  

Reparaturen  dürfen  nur  von  einer  autorisierten  Person  durchgeführt  werden.  Öffnen  Sie  das  Gerät  nicht.  Nehmen  Sie  keine  Veränderungen  

am  Gerät  vor  und  führen  Sie  keine  Reparaturen  durch.  Sollten  Probleme  mit  Ihrem  Gerät  auftreten,  verwenden  Sie  es  nicht  weiter.  Laden  Sie  

das  Gerät  vor  dem  Gebrauch  auf  und  trennen  Sie  es  von  der  Stromquelle.  Achten  Sie  beim  Laden  des  Gerätes  darauf,  dass  Eingangsstrom  

und  Eingangsspannung  mit  den  Geräteparametern  übereinstimmen.  Laden  Sie  das  Gerät  nicht  auf,  wenn  Sie  feststellen,  dass  das  Kabel  oder  

der  Stecker  beschädigt  ist.  Stellen  Sie  vor  jeder  weiteren  Verwendung  sicher,  dass  das  Gerät  ordnungsgemäß  aufgeladen  ist.  Bitte  beachten  

Sie,  dass  jedes  verwendete  Ladegerät  regelmäßig  auf  mögliche  Gefahren  wie  Schäden  am  Kabel,  Stecker  oder  anderen  Teilen  oder  am  

Kabel,  Stecker,  Gehäuse  oder  anderen  Teilen  überprüft  werden  sollte.  Im  Falle  eines  solchen  Schadens  darf  das  Ladegerät  nicht  verwendet  

werden,  bis  der  Schaden  ordnungsgemäß  behoben  wurde.  Eine  unsachgemäße  Lademethode  kann  den  Batteriekreis  beschädigen  oder  

sogar  unerwartete  Gefahren  verursachen.  Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.
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Anwendung:  Laden  Sie  die  Lampe  vor  dem  ersten  Gebrauch  vollständig  über  ein  USB-Kabel  und  einen  Netzwerkadapter  oder  eine  andere  

Quelle,  z.  B.  eine  Powerbank,  auf.  Lösen  Sie  das  Befestigungsband  und  befestigen  Sie  die  Leuchte  an  der  ausgewählten  Stelle  am  Lenker.  

Umwickeln  Sie  den  Lenker  mit  einem  Band  und  befestigen  Sie  es  am  Lichthalter.  Prüfen  Sie,  ob  das  Licht  fest  am  Lenker  montiert  ist.

Warnungen:  Bitte  lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung  vor  der  Verwendung  und  bewahren  Sie  sie  zum  späteren  Nachschlagen  auf.  Verwenden  

Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.  Stellen  Sie  vor  der  Verwendung  sicher,  dass  die  Leuchte  fest  am  Fahrrad  befestigt  ist.  Ohne  

Genehmigung  nicht  zerlegen  oder  wieder  zusammenbauen.  Dieses  Produkt  ist  nur  regenfest,  nicht  in  Wasser  oder  andere  Flüssigkeiten  

tauchen.  Schalten  Sie  nach  dem  Gebrauch  den  Rücklichtschalter  aus,  um  einen  Verlust  der  Batterieleistung  zu  vermeiden.  In  der  Lampe  

befindet  sich  eine  Batterie.  Nehmen  Sie  diese  nicht  aus  dem  Gerät  heraus.  Starren  Sie  nicht  in  das  Lampenlicht.  LEDs  können  nicht  

ausgetauscht  werden.  Halten  Sie  das  Produkt  sauber.  Reinigen  Sie  das  Produkt  mit  einem  trockenen,  weichen  Tuch.  Verwenden  Sie  zum  

Reinigen  keine  ätzenden  Mittel,  Bleichmittel,  Lösungsmittel  oder  raue  Oberflächen.  Eine  regelmäßige  Staubreinigung  wird  empfohlen.  Lagern  

Sie  das  Produkt  an  einem  trockenen,  staubfreien  Ort,  entfernt  von  Feuchtigkeitsquellen.  Außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  aufbewahren.
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